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LL-pop Up! pRäsENtER & mÖbEL ll-pop Up! DisplAy stANDs & FURNitURE

LL-pop Up! präsenter ll-pop Up! display stands

LL-pop Up! theken & tische ll-pop Up! sales counter & counselling desks

sHop-iN-sHop systEm sHop iN sHop systEM

für den innenbereich for indoor use

für den Außenbereich for outdoor use

für Lesebrillen for reading glasses

für Kontaktlinsen for contact lenses

für Etuis for cases

für brillen for spectacles

für Etuis for spectacle cases

mit posterpaneel with poster panel

für brillenbändchen for glasses cords

bRiLLENHALtER & dEKoRAtiVE dispLAys  spEctAclE & DEcoRAtivE DisplAys  

spiEgEL MiRRoRs

tAbLARE & iNLEtts tRAys & iNsERts

sERVicE 

brillenhalter für 1 brille spectacle displays for 1 spectacle 

brillenhalter für mehrere brillen spectacle displays for many spectacles 

dekorative displays Decorative displays

standvitrinen standing showcases

phantom display

tischspiegel table mirrors 

Handspiegel Hand mirrors

Handspiegel mit Vergrößerung Hand mirrors with magnifying

Vorlagetablare presentation trays 

stapelbare Vorlagetablare stackable trays

Über uns & unser showroom About us & our show room

individuelle Ladenplanung individual shop design

markendisplays Branded displays

Zusatzangaben & onlineshop Additional details & online shop

pRäsENtER DisplAy stANDs

tiscHdispLAys coUNtER DisplAys

iNHALtsVERZEicHNis iNDEx
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der Name concept-s steht für hochwertiges design und durchdachte 
produkte. primär im bereich optik daneben auch in der Hörakustik  
sowie der Uhren- und schmuckbranche, genießen präsentations-
systeme, markendisplays und Ladenbaulösungen aus unserem Haus 
weltruf. Entdecken sie die ganze Vielfalt unserer präsentations-
möglichkeiten und werfen sie einen blick auf Klassiker und  
Neuheiten unserer displays & spiegel.

gerne beraten wir sie auch persönlich telefonisch unter  
(+49) 07181 - 99371 - 0 oder senden sie eine E-mail an  
info@concept-s-design.com. wir laden sie ebenfalls ein,  
unsere website unter www.concept-s-design.com zu besuchen.  

concept-s stands for high-quality design and sophisticated products.  
in the optical sector, hearing care and also in the watches and jewellery 
industries, our merchandise display systems, branded displays and shop 
design solutions are world-renowned. Discover the whole variety of  
displaying we provide and take a look at classics as well as novelties  
of our displays & mirrors.

We are happy to advise you personally by phone at (+49) 07181-99371-0  
or send an e-mail to info@concept-s-design.com. We also invite you to visit 
our website at www.concept-s-design.com.

wiLLKommEN bEi coNcEpt-s! 
WElcoME to coNcEpt-s!

w w w. c o n c e p t - s - d e s i g n . c o m

Unser komplettes sortiment sowie unsere serviceleistungen finden sie 
auch online unter www.concept-s-design.com 
Unser onlineshop garantiert ihnen 24 stunden Erreichbarkeit sowie eine 
noch schnellere Abwicklung zukünftiger bestellungen. profitieren sie von 
immer wieder neuen Aktionen und Angeboten und sichern sie sich Extra-
Rabatte in unserem onlineshop.

our complete product range as well as our services are also available online at 
www.concept-s-design.com 
our online shop guarantees you 24-hour availability as well as even faster 
processing of upcoming orders. Benefit constantly from new promotions and 
offers and get extra discounts in our online shop.

+ 4 9 - ( 0 ) 7 1 8 1 - 9 9 3 7 1 - 0      info@concept-s-design.com 
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ALL 5 + gpU 5/20
(seite page 9)

ALL 7 + ApU set
(seite page 10)

ALL 9 + ppU 9/20 pUR 2
(seite page 8)

ALL 9 + EpU
(seite page 11)

ALL 3 + spU 3/20
(seite page 9)

ALL 7 ppU 7/20 tc
(seite page 7)

LL-pop Up! 
die neue produktline LL-pop Up! definiert flexible Ladenein- 
richtungen und Aktionsflächen völlig neu: die module lassen  
sich ohne werkzeug schnell und einfach aufbauen und bestechen 
durch modernes industrial-design.

the new product line ll-pop Up! defines flexible shop fittings and  
sales promotion areas in a complete new way: the modules can be  
quickly and easily set up without tools and captivate with modern 
industrial design.

2 3 



04  ALL 9 + bpU 03  ALL 7 + ppU 7/20 piN 04  ALL 9 + ppU 9/14 pUR 2 + LL 9/2 p 02  ALL 5 + ApU

02  ALL 5 01  ALL 3 03  ALL 7 04  ALL 9

ALL 5 ALL 3 
ALL 7     ALL 9
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LL-pop Up! 

01  ALL 3 
410 x 2003 x 635 mm  

M2/10.11.03.00 449,00 €

02  ALL 5 
585 x 2003 x 635 mm  

M2/10.11.05.00 474,00 €

03  ALL 7
760 x 2003 x 635 mm 

M2/10.11.07.00  488,00 €
  

04  ALL 9 
935 x 2003 x 635 mm 

M2/10.11.09.00 499,00 €

ot ob ocodt wbos oc

A

d

E
b

c

d
i

s
p

L
A

y
s

 
&

 
s

p
i

E
g

E
L

 
[

D
i

s
p

l
A

y
s

 
&

 
M

i
R

R
o

R
s

]

d
i

s
p

L
A

y
s

 
&

 
s

p
i

E
g

E
L

 
[

D
i

s
p

l
A

y
s

 
&

 
M

i
R

R
o

R
s

]

FREistEHENdE pRäsENtAtioN FREEstANDiNG DisplAys

LL-pop Up! basiselement:  
grundkonstruktion aus schwarz pulver-
beschichtetem stahl, erhältlich in 4 größen. 
mit bohrungen in verschiedenen Höhen 
zur befestigung von Zubehör. Zubehör bitte 
separat bestellen.

ll-pop Up! basic element:  
Basic construction made of black powder coated 
steel, available in 4 different sizes. With drillings 
in different heights to mount accessories. please 
order accessories separately.

weitere produkte finden sie im concept-s onlineshop: www.concept-s-design.com
For more products please refer to concept-s online shop: www.concept-s-design.com

die aufklappbaren stahlrahmen lassen sich ohne werkzeug 
schnell und einfach aufbauen: paneele, Fachböden und möbel- 
korpusse werden im zweiten schritt einfach eingesetzt.  
beste Voraussetzungen, immer wieder auf sich verändernde 
Anforderungen reagieren zu können, wie saisonale Ereignisse  
oder notwendige standortwechsel.

the steel frames can be quickly and easily unfolded and set up without 
tools: panels, shelves and furniture cabinets are simply placed in a 
second step. the best conditions for being able to react to changing 
requirements again and again, such as seasonal events or necessary 
relocation.

piN / moNo
(seite page 6)

bestückung 
Equipment

tUbiX ciRco
(seite page 7)

pUR 2
(seite page 8)

Andere Farben auf Anfrage 
Further colours on request

E i N F A c H E R  U N d  s c H N E L L E R  A U F b A U  –  K o m p L E t t  o H N E  w E R K Z E U g !

E A s y  A N D  q U i c k  s E t - U p  –  W i t H o U t  U s i N G  A N y  t o o l s !

Einfache montage 
ohne werkzeug
Easy set-up without 
any tools

paneele in unterschiedlichen 
Neigungswinkeln einstellbar
panels in different angles of 
inclination adjustable

1. stahlrahmen A  
    aufklappen
    Unfold steel  
    frame A

3. paneele d einhängen  
    (ein-  oder beidseitig)
    insert panels D 
    (one or double sided)

2. Querstreben b und  
    bügel c befestigen
    Fasten cross piece B  
    and bracket c

Hinweis: Für beidseitige 
bestückung bitte 

2 paneele bestellen!
Note: please order 2 panels 

for equipping both sides! 
4. Neigungswinkel E  
    einstellen - Fertig!
    Adjust angle E  
    of inclination - Ready!

Aufbauprinzip: 
set-up mode:

4 5 



LL-pop Up! 

01  ALL 3 + 
05  ppU 3/20 piN / moNo    

 18
  

02  ALL 5  +
06  ppU 5/20 piN / moNo 

 36

03  ALL 7 + 
07  ppU 7/20 piN / moNo 

 54

04  ALL 9 + 
08  ppU 9/20 piN / moNo  

 72

03  ALL 7 
12  ppU 7/20 tc 

 54

04  ALL 9 +
13  ppU 9/20 tc

 72

piN

moNo

01  ALL 3 +
10  ppU 3/20 tc

 18

02  ALL 5 + 
11  ppU 5/20 tc

 36

!!

tUbiX ciRco
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Hinweis: passende LL-container finden sie auf seite 8. 
Note: For suitable ll-drawer cabinets please refer to page 8.

Hinweis: Für beidseitige 
bestückung bitte 

2 paneele bestellen!
Note: please order 

2 panels for equipping 
both sides! 

LL-pop Up! basiselement:  
grundkonstruktion aus schwarz pulver-
beschichtetem stahl, erhältlich in 4 größen. 
mit bohrungen in verschiedenen Höhen zur 
befestigung von Zubehör. Zubehör bitte separat 
bestellen. 
ll-pop Up! basic element:  
Basic construction made of black powder coated 
steel, available in 4 different sizes. With drillings in 
different heights to mount accessories. please order 
accessories separately.

01  ALL 3 
410 x 2003 x 635 mm  

M2/10.11.03.00 449,00 €

02  ALL 5
585 x 2003 x 635 mm  

M2/10.11.05.00 474,00 €

03  ALL 7
760 x 2003 x 635 mm

M2/10.11.07.00  488,00 €

04  ALL 9 
935 x 2003 x 635 mm

M2/10.11.09.00 499,00 €

piN / moNo  
perforiertes paneel für LL-pop Up! aus 
Acrylglas, weiß matt, bestückt mit piN 
stegauflagen, offen, oder mit moNo pANEL 
Einzelbrillenhalter, verschließbar. inklusive 
befestigung.  
perforated panel for ll-pop Up! made of acrylic 
glass, white matt, fitted with piN supports, open, 
or with MoNo pANEl single spectacle displays, 
lockable. including fixation.

05  ppU 3/20 piN / moNo für for ALL 3                  
345 x 2000 mm                                  18

piN M2/10.11.13.00 182,00 €
moNo M2/10.11.13.01 390,00 €

06  ppU 5/20 piN / moNo für for ALL 5                  
520 x 2000 mm                                  36

piN M2/10.11.15.00 296,00 €
moNo M2/10.11.15.01 712,00 €

08  ppU 9/20 piN / moNo für for ALL 9             
870 x 2000 mm                                  72

piN M2/10.11.19.00 508,00 €
moNo M2/10.11.19.01 1.276,00 €

ohne Abbildung: 
Kombinierbar mit stauraum LL-container, 
875 mm breite. inklusive befestigung. 
without illustration: 
combinable with storage ll-drawer cabinet,  
875 mm width. including fixation.

09  ppU 9/14 piN / moNo für for ALL 9                  
870 x 1395 mm                                  48

piN M2/10.11.19.10 362,00 €
moNo M2/10.11.19.11 872,00 €

tUbiX ciRco  
paneel für LL-pop Up! aus beschichtetem 
Holzwerkstoff, weiß, bestückt mit Einzel-
rohren, offen oder verschließbar. inklusive 
befestigung.
panel for ll-pop Up! made of coated derived 
timber product, white, fitted with single rods, 
open or lockable. including fixation.

Hinweis: Für beidseitige bestückung bitte 2 paneele bestellen!
Note: please order 2 panels for equipping both sides! 

FREistEHENdE pRäsENtAtioN FREEstANDiNG DisplAys

12  ppU 7/20 tc für for ALL 7        
695 x 2000 mm
3x tc 18 H                                         54

offen open M2/10.11.17.20 444,00 €
verschließbar
lockable M2/10.11.17.21 606,00 €

13  ppU 9/20 tc für for ALL 9        
870 x 2000 mm
4x tc 18 H                                         72

offen open M2/10.11.19.20 571,00 €
verschließbar
lockable M2/10.11.19.21 787,00 €

ohne Abbildung:  
Kombinierbar mit stauraum LL-container, 
875 mm breite. inklusive befestigung.  
without illustration:  
combinable with storage ll-drawer cabinet,  
875 mm width. including fixation.

14  ppU 9/14 tc für for ALL 9        
870 x 1395 mm
4x tc 12 H                                         48

offen open M2/10.11.19.30 473,00 €
verschließbar
lockable M2/10.11.19.31 633,00 €

10  ppU 3/20 tc für for ALL 3        
345 x 2000 mm
1x tc 18 H                                         18

offen open M2/10.11.13.20 199,00 €
verschließbar
lockable M2/10.11.13.21 256,00 €

11  ppU 5/20 tc für for ALL 5        
520 x 2000 mm
2x tc 18 H                                         36

offen open M2/10.11.15.20 316,00 €
verschließbar
lockable M2/10.11.15.21 445,00 €

07  ppU 7/20 piN / moNo für for ALL 7                  
695 x 2000 mm                                  54

piN M2/10.11.17.00 400,00 €
moNo M2/10.11.17.01 975,00 €

Andere Farben auf Anfrage 
Further colours on request

tUbiX ciRco Zubehör  
siehe online unter:
For tUBix ciRco accessories  
please browse to: 

www.concept-s-design.com  

6 7 



pUR 2

ot ob ocodt

wbos oc

03  ALL 7 + 
05  ppU 7/20 pUR 2 

 36

04  ALL 9 + 
06  ppU 9/20 pUR 2 

 48

02  ALL 5  + 
11  gpU 5/20

03  ALL 7 + 
12  gpU 7/20

01  ALL 3 + 
10  spU 3/20

04  ALL 9  +
07  ppU 9/14 pUR 2 + 08  LL 9/2 p 

 44

LL-pop Up! 
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Andere Farben auf Anfrage-
Further colours on request

Hinweis: bitte dekoroberfläche für top, Korpus, boden und schubladenfronten bei bestellung angeben. individuelle gestaltung auf Anfrage. 
Note: please state the decorative surface for table top, corpus and side- and front panel when ordering. customized design available on request.

Hinweis: Für beidseitige bestückung bitte 2 paneele bestellen!
Note: please order 2 panels for equipping both sides! 

FREistEHENdE pRäsENtAtioN FREEstANDiNG DisplAys

Hinweis: Für beidseitige 
bestückung bitte 
2 paneele bestellen!
Note: please order 
2 panels for equipping 
both sides! 

Hinweis: Für beidseitige 
bestückung bitte 

2 paneele bestellen!
Note: please order 

2 panels for equipping 
both sides! 

poster – einfach auszutauschen 
poster – can be changed easily

seitenansicht 
side view

pUR 2 Zubehör  
siehe online unter:
For pUR 2 accessories  
please browse to: 

www.concept-s-design.com  

01  ALL 3 
410 x 2003 x 635 mm  

M2/10.11.03.00 449,00 €

02  ALL 5
585 x 2003 x 635 mm  

M2/10.11.05.00 474,00 €

03  ALL 7
760 x 2003 x 635 mm

M2/10.11.07.00  488,00 €

04  ALL 9 
935 x 2003 x 635 mm

M2/10.11.09.00 499,00 €

LL-pop Up! basiselement:  
grundkonstruktion aus schwarz pulver-
beschichtetem stahl, erhältlich in 4 größen. 
mit bohrungen in verschiedenen Höhen zur 
befestigung von Zubehör. Zubehör bitte separat 
bestellen. 
ll-pop Up! basic element:  
Basic construction made of black powder coated 
steel, available in 4 different sizes. With drillings in 
different heights to mount accessories. please order 
accessories separately.

pUR 2  
paneel für LL-pop Up! aus dekorativem 
Holzwerkstoff, weiß, bestückt mit pUR 2 
system und Einzelbrillenhaltern. inklusive 
befestigung. 
panel for ll-pop Up! made of coated derived 
timber product, white, fitted with pUR 2 system  
and single spectacle displays. including fixation.

stauraum: 
LL-container für ALL 9, in Kombination mit 
paneelen mit 1395 mm Höhe. Korpus und 
schubladenfronten in 8 verschiedenen 
Holzdekoren. inklusive befestigung. 
storage space: 
ll-drawer cabinet for All 9, in combination with 
panels of 1395 mm height, corpus and drawer 
covers in 8 coated derived timber products. 
including fixation.

08  LL 9/2 p 
875 x 410 x 275 mm                          48

 M2/62.10.09.06 455,00 €

09  LL 9/1 hp 
875 x 410 x 275 mm                             42

 M2/62.10.09.07 392,00 €

spiegelpaneel: 
spiegel, rechteckig, auf trägerplatte. inklusive 
befestigung.
Mirror panel: 
Mirror, rectangular, on support plate. including 
fixation.

10  spU 3/20 für for ALL 3 
345 x 2000 mm

 M2/10.11.13.60 268,00 €

Kombinierbar mit stauraum LL-container, 
875 mm breite. inklusive befestigung. 
combinable with storage ll-drawer cabinet,  
875 mm width. including fixation.

07  ppU 9/14 pUR 2 für for ALL 9
870 x 1395 mm                       44

 M2/10.11.19.50 545,00 €

grafikpaneel:  
paneel aus Acrylglas für austauschbare 
poster. inklusive befestigung. poster nicht im 
Lieferumfang enthalten (auf Anfrage). 
Graphic panel: 
panel made of acrylic glass for exchangeable 
posters. including fixation. poster not included in  
delivery (on request).

11  gpU 5/20 für for ALL 5 
520 x 2000 mm

 M2/10.11.15.70 206,00 €

12  gpU 7/20 für for ALL 7 
695 x 2000 mm

 M2/10.11.17.70 262,00 €

05  ppU 7/20 pUR 2 für for ALL 7
695 x 2000 mm                        36

 M2/10.11.17.40 541,00 €

06  ppU 9/20 pUR 2 für for ALL 9
870 x 2000 mm                        48

 M2/10.11.19.40 625,00 €

8 9 
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LL-pop Up! FREistEHENdE pRäsENtAtioN FREEstANDiNG DisplAys

01  ALL 3 + 05  ApU set
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01  ALL 3 
410 x 2003 x 635 mm  

M2/10.11.03.00 449,00 €

02  ALL 5
585 x 2003 x 635 mm  

M2/10.11.05.00 474,00 €

03  ALL 7
760 x 2003 x 635 mm

M2/10.11.07.00  488,00 €

04  ALL 9 
935 x 2003 x 635 mm

M2/10.11.09.00 499,00 €

set mit 4 Ablagen für LL-pop Up! 
aus beschichtetem Holzwerkstoff, in 
verschiedenen dekoren erhältlich, inklusive 
befestigung. Andere materialien auf 
Anfrage. Einheitsgröße, passend für ALL 3, 
ALL 5 und ALL 7. 
set of 4 shelves for ll-pop Up! made of coated 
derived timber product, available in different 
decorative surfaces, including fixation. other 
materials on request. one size, fitting for All 3, 
All 5 and All 7.

05  ApU set set  
breite width 1000 mm

M2/10.11.10.00 299,00 €

LL-pop Up! basiselement:  
grundkonstruktion aus schwarz pulver-
beschichtetem stahl, erhältlich in 4 größen. 
mit bohrungen in verschiedenen Höhen zur 
befestigung von Zubehör. Zubehör bitte separat 
bestellen. 
ll-pop Up! basic element:  
Basic construction made of black powder coated 
steel, available in 4 different sizes. With drillings in 
different heights to mount accessories. please order 
accessories separately.

seitenansicht 
side view

Anwendungsbeispiel 
Example of use

Anwendungsbeispiel 
Example of use

seitenansicht 
side view

seitenansicht 
side view

seitenansicht 
side view

weitere produkte finden sie im concept-s onlineshop: www.concept-s-design.com
For more products please refer to concept-s online shop: www.concept-s-design.com

Hinweis: bitte dekoroberfläche für top, Korpus, boden und schubladenfronten bei bestellung angeben. individuelle gestaltung auf Anfrage. 
Note: please state the decorative surface for table top, corpus and side- and front panel when ordering. customized design available on request.

Andere Farben auf Anfrage-
Further colours on request

tischplatte und Korpus aus beschichtetem 
Holzwerkstoff, in verschiedenen dekoren 
erhältlich. mit schubladen an beiden 
seiten. inklusive befestigung. passend 
für ALL 9. 
table top and corpus are made of coated 
derived timber product, available in different 
decorative surfaces. With drawers on both 
sides. including fixation. Fitting for All 9.

06  bpU
875 x 125 x 900 mm

M2/10.11.19.82 645,00 €

tischplatte und thekenkorpus aus 
beschichtetem Holzwerkstoff, in 
verschiedenen dekoren erhältlich. mit 
Ablagefächern und türen. inklusive 
befestigung. passend für ALL 9. 
table top and counter corpus are made of 
coated derived timber product, available 
in different decorative surfaces. With 
compartments and doors. including fixation. 
Fitting for All 9.

08  EpU
875 x 555 x 550 mm

M2/10.11.19.84 898,00 €

Anwendungsbeispiel 
Example of use

Ansicht hinten 
Rear view

tischplatte und Korpus aus beschichtetem 
Holzwerkstoff, in verschiedenen dekoren 
erhältlich. mit Ablagefächern, von beiden 
seiten zugänglich. inklusive befestigung. 
passend für ALL 9. 
table top and corpus are made of coated 
derived timber product, available in different 
decorative surfaces. With compartments, 
open on both sides. including fixation. Fitting 
for All 9.

07  stpU 
875 x 135 x 550 mm

M2/10.11.19.80 361,00 €

10 11 
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 Asis 4/tc
(seite page 14)

 Asis 9c1h 
(seite page 18)

Asis 9c4 
(seite page 19)

Asis 3/p
(seite page 17)

Asis 3/p
(seite page 16)

sHop-iN-sHop systEm
Unsere erfolgreichen shop-in-shop-Rahmen in unterschiedlichen 
größen sind innenarchitektonische Highlights von doppeltem 
Nutzen! sie eignen sich durch ihre um 360° drehbare paneele 
hervorragend als Raumteiler oder schaufensterelement.  

our successful shop-in-shop frames in different dimensions are 
highlights in the field of interior design and of double use! they are 
perfectly suitable as a partition or shop window element by means of 
their panels, which can be rotated by 360°.

12 13 
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Asis cLAssic coVER Up!

tUbiX ciRco

01  Asis 1/tc     36 

02  Asis 2/tc     72 

03  Asis 3/tc     108 04  Asis 4/tc     144 04  Asis 4/tc + coVER Up!

04030201
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Einzelne Komponenten für individuelle 
Kombinationen und Rollen zusätzlich 
erhältlich
single components for individual  
combinations and castors also available

i N d i V i d U E L L E  F A R b A K Z E N t E

i N D i v i D U A l  c o l o U R  A c c E N t s

E R H ä L t L i c H  i N  4  g R Ö s s E N

A v A i l A B l E  i N  4  D i M E N s i o N s

Funktionsweise 
Mode of operation

coVER Up! 

mit coVER Up! – unseren dekorativen 
blenden – bieten wir ihnen noch mehr 
gestaltungsmöglichkeiten. Unsere breite 
Auswahl an Farben ermöglicht die optimale 
Anpassung an ihr corporate design. die 
Anwendung ist denkbar einfach: die 
blenden werden direkt am Aluminiumprofil 
befestigt.  

With covER Up! – our decorative covers – we 
even provide more scopes for design. our wide 
range of colours allow an optimal customization 
to your corporate design. implementation is so 
easy: the covers are fixed to the speed frame 
directly. 

weitere RAL Farben auf Anfrage erhältlich 
Further RAl colours available on request

Asis cLAssic
 
shop-in-shop system, aus Aluminiumprofil, 
silberfarben eloxiert, Füße aus stahl, silber-
farben beschichtet. drehbare Acrylglas-
paneele (transparent, mittig mit satinierter 
Folie beklebt), bestückt mit Einzelrohren, 
offen oder verschließbar. Erhältlich in  
4 größen.

shop-in-shop system, made of speed frame, 
silver-coloured anodized, pedestals made of 
steel, silver-coloured coated. Rotatable acrylic 
glass panels (transparent, centred laminated  
with satined foil), fitted with single rods, open  
or lockable. Available in 4 dimensions.

01  Asis 1/tc
480 x 1983 x 450 mm                       36
2 x tc 18H für 36 brillen for 36 spectacles

offen open M2/10.04.11.01/01 745,00 €
Verschließbar
lockable M2/10.04.11.03/01 856,00 €

02  Asis 2/tc
865 x 1983 x 450 mm                       72
4 x tc 18H für 72 brillen for 72 spectacles

offen open M2/10.04.13.01/01 1.174,00 €
Verschließbar
lockable M2/10.04.13.02/01 1.400,00 €  

03  Asis 3/tc
1260 x 1983 x 450 mm                   108
6 x tc 18H für 108 brillen for 108 spectacles

offen open M2/11.05.10.50/01 1.602,00 €  
Verschließbar
lockable M2/11.05.10.53/01 1.942,00 €

04  Asis 4/tc
1650 x 1983 x 450 mm                   144
8 x tc 18H für 144 brillen for 144 spectacles

offen open M2/11.05.20.50/01 2.052,00 €  
Verschließbar
lockable M2/11.05.20.52/01 2.505,00 €  

Zubehör Accessories: 

Rollen für Asis-Fußteil, set: 4 stück 
castors for Asis frames, set: 4 pieces

M2/10.05.00.12 94,00 €  

Einzelkomponenten single components: 

basisrahmen aus Aluminiumprofil, silber-
farben eloxiert, Füße aus stahl, silberfarben 
beschichtet 
Basic frame made of speed frame, silver-
coloured anodized, pedestals made of steel, 
silver-coloured coated

Höhe: Height: 1983 mm
tiefe: Depth: 450 mm

Acrylglaspaneel (transparent, mittig mit 
satinierter Folie beklebt), bestückbar mit 
tUbiX ciRco (tc)
Acrylic glass panel (transparent, centred 
laminated with satined foil), can be fitted with  
tUBix ciRco (tc) 

300 x 1815 mm M2/11.05.00.12 188,00 €  

spiegel, drehbar, beidseitig auf Acrylglas-
paneel (transparent) 
Mirror, rotatable, on both sides of acrylic glass 
panel (transparent) 

300 x 1810 mm M2/11.05.00.22 262,00 €  

ohne dekoration. bitte bei bestellung Farben und materialien angeben. individuelle gestaltung auf Anfrage.
Without decoration. please state colours and materials when ordering. customized design on request.

wechselblenden für shop-in-shop system 
zum Aufstecken auf basisrahmen  
Asis 1/2/3/4. Erhältlich in verschiedenen 
Farben. 

Exchangeable covers for shop-in-shop system 
for inserting on basic frame Asis 1/2/3/4.  
Available in different colours. 

preis auf Anfrage  
price on request

sHop-iN-sHop systEm sHop iN sHop systEM

standard Farben  
standard colours:

01 schwarz black
02 feuerrot flame red 
03 weiss white
04 sonnengold sungold

Asis 1: 480 mm
M2/10.04.10.00 336,00 €

Asis 2: 865 mm
M2/10.05.00.00 357,00 €

Asis 3: 1260 mm
M2/10.05.10.00 378,00 €

Asis 4: 1650 mm
M2/10.05.20.00 419,00 €

14 15 



03  Asis 3/p     72

04  Asis 4/p     10802  Asis 4/s     108

Asis 3/s 
Asis 4/s

1260/1650

450

19
83

01  Asis 3/s     72

tUbiX ciRcotUbiX ciRco

!

Asis 3/p
Asis 4/p

1260/1650

19
83
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p o s t E R  A U F  A N F R A g E

p o s t E R  o N  R E q U E s t

Asis miRRoR

shop-in-shop system, aus Aluminiumprofil, 
silberfarben eloxiert, Füße aus stahl, silber-
farben beschichtet. drehbare Acrylglas-
paneele (transparent, mittig mit satinierter 
Folie beklebt), bestückt mit Einzelrohren, 
offen oder verschließbar, mit spiegel (dreh-
bar, beidseitig auf transparentem Acrylglas). 
Erhältlich in 2 größen.

shop-in-shop system, made of speed frame, 
silver-coloured anodized, pedestals made of 
steel, silver-coloured coated. Rotatable acrylic 
glass panels (transparent, centred laminated with 
satined foil), can be fitted with single rods, open 
or lockable, with mirror (rotatable, both sides on 
transparent acrylic glass). Available in 
2 dimensions.

01  Asis 3/s
1260 x 1983 x 450 mm                       72

4x tc 18H für 72 brillen for 72 spectacles

offen open M2/11.05.11.50/01 1.455,00 € 
Verschließbar
lockable M2/11.05.11.51/01 1.682,00 €  

02  Asis 4/s
1650 x 1983 x 450 mm                     108

6x tc 18H für 108 brillen for 108 spectacles

offen open M2/11.05.21.50/01 1.905,00 €  
Verschließbar
lockable M2/11.05.21.51/01 2.245,00 €  

Asis pRomo

shop-in-shop system, Aluminiumprofil, 
silberfarben eloxiert, Füße aus stahl, silber-
farben beschichtet. drehbare Acrylglas-
paneele, (transparent, mittig mit satinierter 
Folie beklebt), bestückt mit Einzelrohren, 
offen oder verschließbar. drehbares grafik-
paneel aus Acrylglas, transparent, beidseitig 
für austauschbare poster. poster nicht im 
Lieferumfang enthalten (auf Anfrage).  
Erhältlich in 2 größen.

shop-in-shop system, speed frame, silver-
coloured anodized, pedestals made of steel, 
silver-coloured coated. Rotatable acrylic glass 
panels, (transparent, centred laminated with  
satined foil), fitted with single rods, open or 
lockable. Rotatable graphic panel made of acrylic 
glass, transparent, both-sided for exchangeable  
posters. poster not included in delivery  
(on request). Available in 2 dimensions.

03  Asis 3/p
1260 x 1983 x 450 mm                       72

4x tc 18H für 72 brillen for 72 spectacles

offen open M2/14.00.00.00/02 1.432,00 €  
Verschließbar
lockable M2/14.00.00.01/02 1.658,00 €  

04  Asis 4/p
1650 x 1983 x 450 mm                     108

6x tc 18H für 108 brillen for 108 spectacles

offen open M2/14.00.01.00/02 1.880,00 €  
Verschließbar
lockable M2/14.00.01.01/02 2.220,00 €  

ohne dekoration.  
Without decoration. 

weitere produkte finden sie im concept-s onlineshop: www.concept-s-design.com
For more products please refer to concept-s online shop: www.concept-s-design.com

Asis miRRoR Asis pRomo sHop-iN-sHop systEm sHop iN sHop systEM

Für austauschbare poster
For exchangeable posters

E R H ä L t L i c H  i N  2  g R Ö s s E N

A v A i l A B l E  i N  2  s i z E s
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tUbiX ciRco

03  Asis 9c2     120 + [60]

06  Asis 14c1h     180   64 09  Asis 14c4      144 + [192]

08  Asis 9c4     96 + [120]04  Asis 9c1h     120   42 

tUbiX ciRco

07  Asis 7c4     72 + [96]

wbot ob oc os ocodtwbot ob oc os ocodt

ASIS 7c2
ASIS 7c1h

ASIS 9c2 
ASIS 9c1h

ASIS 14c2 
ASIS 14c1h
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b R i L L E N p R ä s E N t A t i o N  p L U s  s t A U R A U m !
s p E c t A c l E  D i s p l A y  p l U s  s t o R A G E  s p A c E !

optional mit 
bodenblende
optionel with 
bottom cover

Asis spAcE

shop-in-shop system, aus Aluminiumprofil, 
silberfarben eloxiert, Füße aus stahl, silber-
farben beschichtet. drehbare Acrylglas-
paneele (transparent, mittig mit satinierter 
Folie beklebt) bestückt mit Einzelrohren, offen 
oder verschließbar. container mit top, 
Korpus, boden und schubladen in verschiede-
nen Farben erhältlich. Erhältlich in 3 größen. 
Verschiedene griffe zur Auswahl: griff t (Alumi-
nium eloxiert) oder griff L (stahl verchromt).

shop-in-shop system, made of speed frame,  
silver-coloured anodized, pedestals made of  
steel, silver-coloured coated. Rotatable acrylic  
glass panels (transparent, centred laminated  
with satined foil) fitted with single rods, open or 
lockable. cabinet with top, corpus, bottom and 
drawers available in different colours. Available  
in 3 dimensions. Different handles to choose: 
handle t (anodized aluminium) or handle l  
(chromed steel).

01  Asis 7c2
788 x 1983 x 450 mm              90 + [48]
6x tc 15H für 90 brillen for 90 spectacles

offen open M2/13.00.03.10 1.920,00 €  
Verschließbar
lockable M2/13.00.03.11 2.220,00 €  

02  Asis 7c1h
788 x 1983 x 450 mm              90 +    32
6x tc 15H für 90 brillen for 90 spectacles

offen open M2/13.00.03.20 1.812,00 €  
Verschließbar
lockable M2/13.00.03.21 2.115,00 €  

03  Asis 9c2
988 x 1983 x 450 mm            120 + [60]
8x tc 15H für 120 brillen for 120 spectacles

offen open M2/13.00.04.10 2.294,00 €  
Verschließbar
lockable M2/13.00.04.11 2.694,00 €  

04  Asis 9c1h
988 x 1983 x 450 mm        120   42
8x tc 15H für 120 brillen for 120 spectacles

offen open M2/13.00.04.20 2.168,00 €  
Verschließbar
lockable M2/13.00.04.21 2.568,00 €  

05  Asis 14c2
1492 x 1983 x 450 mm          180 + [96]
12x tc 15H für 180 brillen for 180 spectacles

offen open M2/13.00.05.10 3.559,00 €  
Verschließbar
lockable M2/13.00.05.11 4.190,00 €  

06  Asis 14c1h
1492 x 1983 x 450 mm      180   64
12x tc 15H für 180 brillen for 180 spectacles

offen open M2/13.00.05.20 3.345,00 €  
Verschließbar
lockable M2/13.00.05.21 3.975,00 €  

Asis spAcE

shop-in-shop system, aus Aluminiumprofil, 
silberfarben eloxiert, Füße aus stahl, silber-
farben beschichtet. drehbare Acrylglaspaneele 
(transparent, mittig mit satinierter Folie 
beklebt), bestückt mit Einzelrohren, offen oder 
verschließbar. container mit top, Korpus, boden 
und schubladen in verschiedenen Farben 
erhältlich. Erhältlich in 3 größen. Verschiedene 
griffe zur Auswahl: griff t (Aluminium eloxiert) 
oder griff L (stahl verchromt).

shop-in-shop system, made of speed frame, 
silver-coloured anodized, pedestals made of steel, 
silver-coloured coated. Rotatable acrylic glass panels 
(transparent, centred laminated with satined foil), 
fitted with single rods, open or lockable. cabinets 
with top, corpus, bottom and drawers available in 
different colours. Available in 3 dimensions. Different 
handles to choose: handle t (anodized aluminium)  
or handle l (chromed steel).

07  Asis 7c4
788 x 1983 x 450 mm                 72 + [96]
6x tc 12H für 72 brillen for 72 spectacles

offen open M2/10.70.00.01/01 2.210,00 €  
Verschließbar
lockable M2/10.70.00.02 /01 2.462,00 €  

08  Asis 9c4                                 
988 x 1983 x 450 mm              96 + [120]
8x tc 12H für 96 brillen for 96 spectacles

offen open M2/10.90.00.01/01 2.540,00 €  
Verschließbar 
lockable M2/10.90.00.02/01 2.875,00 €  

09  Asis 14c4         
1492 x 1983 x 450 mm           144 + [192]
12x tc 12H für 144 brillen for 144 spectacles

offen open M2/10.14.00.01/01 4.090,00 €  
Verschließbar
lockable M2/10.14.00.02/01 4.594,00 €  

griff t (Aluminium eloxiert)
Handle t (anodized aluminium)

griff L (stahl verchromt)
Handle l (chromed steel)

Verschiedene griffe zur Auswahl
Different handles to choose

griff t (Aluminium eloxiert)
Handle t (anodized aluminium)

griff L (stahl verchromt)
Handle l (chromed steel)

Verschiedene griffe zur Auswahl
Different handles to choose

ohne dekoration. bitte bei bestellung Farben und materialien angeben. 
Without decoration. please state colours and materials when ordering. 

sHop-iN-sHop systEm sHop iN sHop systEM

i N L E t t s  A U F  s E i t E  7 2
F o R  D R A W E R  i N s E R t s 
s E E  p A G E  7 2
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pRäsENtER 
DisplAy stANDs
mit unseren freistehenden präsentern erweitern sie ebenfalls einfach 
und unkompliziert ihre präsentationsfläche und erhöhen so die Anzahl 
der ausgestellten Fassungen. Zudem können die präsenter völlig frei 
positioniert werden und ermöglichen eine flexible Raumgestaltung. 

our free-standing displays allow you also to expand your showroom area 
easily and quickly. this will increase the number of frames being displayed. 
you may position the display stands anywhere you like and you are able to 
design the interior very flexible.

pRg
(seite page 24)

pcL
(seite page 24)

pgA 6
(seite page 28)

ps 5/90
(seite page 29)

piN 4
(seite page 23)

ppR 4/72
(seite page 26)

pgm 6
(seite page 22)
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pgm 8
01
pgm 6

pgm 4

03
piN 4

850 x 1925 x 400 mm      144650 x 1925 x 400 mm      108 550 x 1870 x 400 mm      30 550 x 1870 x 400 mm      60

02
piN 2

!!

450 x 1925 x 400 mm      72
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pRäsENtER DisplAy stANDs

ohne dekoration. pgm präsenter wird vormontiert geliefert.
Without decoration. pGM display stand is delivered assembled

ohne dekoration. piN präsenter wird vormontiert geliefert.
Without decoration. piN display stand is delivered assembled.

Logoschild 
signboard

Logoschild 
signboard

podest- und Abschluss-
blende
pedestal cover and  
cover mask

mittelpaneel
Middle panel

L o g o s c H i L d  o p t i o N A L  m i t  d R U c K

s i G N B o A R D  o p t i o N A l  W i t H  p R i N t

Logoschild optional mit druck 
signboard optional with print

poster – einfach auszutauschen 
poster – can be changed easily

01  
pgm präsenter, mit Rollen, trägerprofil aus 
silberfarben eloxiertem Aluminium, podest 
aus stahl, silberfarben beschichtet. podest-
blende, Abschlussblende und Logoschild 
wählbar in glossy white oder glossy black. 
mittelpaneel in polarwhite. mit Einzelrohren, 
offen oder verschließbar. optional mit poster-
paneel (beidseitig) für austauschbare poster. 
poster nicht im Lieferumfang enthalten (auf 
Anfrage).

pGM display stand, with castors, carrier section 
made of silver-coloured anodized aluminium, 
pedestal made of steel, silver-coloured coated. 
pedestal cover, cover mask and signboard 
available in glossy white or glossy black. Middle 
panel in polarwhite. With single rods, open or 
lockable. optional with poster panel (both-sided) 
for exchangeable posters. poster not included in 
delivery (on request).

Zubehör: Accessory: 

beidseitiges posterpaneel,  
2 Acrylglaspaneele, transparent, inklusive 
befestigungen für pgm präsenter.  
poster auf Anfrage. 

Both-sided panel for poster,  
2 acrylic glass panels, transparent, including 
fixing elements for pGM display stand. poster 
on request.

für for pgm 4 25.60.22.10/01 186,00 €   

für for pgm 6 25.60.24.10/01 205,00 €   

für for pgm 8 25.60.26.10/01 224,00 €   

02  
piN 2 präsenter, mit Rollen, trägerprofil  
aus silberfarben eloxiertem Aluminium, 
podest aus stahl, schwarz oder weiß  
pulverbeschichtet. mittelpaneel und Logo-
schild wählbar in glossy white oder glossy 
black, mit Frontpaneel aus perforiertem 
Acrylglas, transparent, und piN stegauflagen. 
inklusive posterpaneel für austauschbare 
poster (einseitig). poster nicht im Liefer- 
umfang enthalten (auf Anfrage).

piN 2 display stand, with castors, carrier section 
made of silver-coloured anodized aluminium, 
pedestal made of steel, black or white powder-
coated. Middle panel and signboard available 
in glossy white or glossy black, with front panel 
made of perforated acrylic glass, transparent, 
and piN supports. including poster panel for 
exchangeable posters (one-sided). poster not 
included in delivery (on request).

piN 2/30
550 x 1870 x 400 mm                       30

mit piN für 30 brillen 
with piN for 30 spectacles

glossy white 25.70.30.00/01 839,00 €   
glossy black 25.70.30.01/01 839,00 €   

piN 4/60
550 x 1870 x 450 mm                       60

mit piN für 60 brillen 
with piN for 60 spectacles

glossy white 25.70.35.00/01 1.212,00 €   
glossy black 25.70.35.01/01 1.212,00 €   

03  
piN 4 präsenter, mit Rollen, trägerprofil  
aus silberfarben eloxiertem Aluminium, 
podest aus stahl, schwarz oder weiß  
pulverbeschichtet. mittelpaneel und Logo-
schild wählbar in glossy white oder glossy 
black, mit Frontpaneelen aus perforiertem 
Acrylglas, transparent, und piN stegauflagen. 
inklusive posterpaneele für austauschbare 
poster (beidseitig). poster nicht im 
Lieferumfang enthalten (auf Anfrage). 

piN 4 display stand, with castors, carrier section 
made of silver-coloured anodized aluminium, 
pedestal made of steel, black or white powder-
coated. Middle panel and signboard available in 
glossy white or glossy black, with front panels 
made of perforated acrylic glass, transparent, 
and piN supports. including poster panels for 
exchangeable posters (both-sided). poster not 
included in delivery (on request).

pgm 4/72
450 x 1925 x 400 mm                       72

4 x tc 18 H für 72 brillen for 72 spectacles

offen open 25.60.22.00 851,00 €  
Verschließbar
lockable 25.60.22.01 1.039,00 €   

pgm 6/108
650 x 1925 x 400 mm                     108

6 x tc 18 H für 108 brillen for 108 spectacles

offen open 25.60.24.00 1.062,00 €
Verschließbar
lockable 25.60.24.01 1.402,00 €   

pgm 8/144
850 x 1925 x 400 mm                     144

8 x tc 18 H für 144 brillen for 144 spectacles

offen open 25.60.26.00 1.342,00 €    
Verschließbar
lockable 25.60.26.01 1.796,00 €   

Zubehör:  
Austauschbares  
Posterpaneel 
(beidseitig) 
Accessory:  
exchangeable  
poster panel  
(both-sided)
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02
pcL

03
ppUR 60 

01
pRg

520 x 1930 x 450 mm       32    192 520 x 1930 x 450 mm       180 450 x 1915 x 450 mm       60    12

05
pg 6

04
pg 3

620 x 1980 x 320 mm      54 / 72

!
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pRäsENtER DisplAy stANDs

ohne dekoration. pRg, pcL und ppUR präsenter werden vormontiert geliefert.
Without decoration. pRG, pcl and ppUR display stands are delivered assembled.

seitenteil
side plate

mittelpaneel
Middle panel

01  
pRg präsenter, mit Rollen, basisrahmen aus 
silberfarben eloxiertem Aluminiumprofil und 
podest aus stahl, silberfarben beschichtet. 
beidseitige beplankung mit Acrylglas, glossy 
white, mit Ablagen und Fächern aus Acrylglas, 
transparent, für Lesebrillen und Etuis.

pRG display stand, with castors, basic frame made of 
silver-coloured anodized speed frame and pedestal 
made of steel, silver-coloured coated. planking on both 
sides with acrylic glass, glossy white, with shelves and 
compartments made of acrylic glass, transparent, for 
reading glasses and cases.

pRg
520 x 1930 x 450 mm             32    192

mit Ablagen für 32 brillen und Fächern für 192 Etuis 
with shelves for 32 spectacles and boxes for 192 cases

25.60.50.00 948,00 €  

02  
pcL präsenter, mit Rollen, basisrahmen aus 
silberfarben eloxiertem Aluminiumprofil und 
podest aus stahl, silberfarben beschichtet. 
beidseitige beplankung mit Acrylglas, glossy 
white, mit Ablagen und Fächern aus Acrylglas, 
transparent, für Kontaktlinsen und pflegemittel.

pcl display stand, with castors, basic frame made of 
silver-coloured anodized speed frame and pedestal 
made of steel, silver-coloured coated. planking on 
both sides with acrylic glass, glossy white, with 
shelves and compartments made of acrylic glass, 
transparent, for contact lenses and lotions.

pcL
520 x 1930 x 450 mm                                 180

mit 180 Fächern für Kontaktlinsen
with 180 boxes for contact lenses

25.60.55.00 958,00 €  

03  
ppUR präsenter, mit Rollen, mittelpaneel aus 
Acrylglas, glossy white, podest aus stahl, 
silberfarben beschichtet, mit pUR 2 system 
(60 Einzelbrillenhalter, 12 Etuihalter, 2 spiegel)

PPUR display stand, with castors, middle panel made 
of acrylic glass, glossy white, pedestal made of steel, 
silver-coloured coated, with pUR 2 system (60 single 
spectacle displays, 12 spectacle case displays, 
2 mirrors)

ppUR 60
450 x 1915 x 450 mm               60    12

mit pUR 2 system für 60 brillen und 12 Etuis
with pUR 2 system for 60 spectacles and 12 cases

25.60.28.00 799,00 €  

mit verdeckten Rollen 
With concealed castors

04  
pg 3 präsenter, aus Acrylglas, dualsatin, 
podest aus mdF, silberfarben lackiert, mit 
Einzelrohren, offen oder verschließbar

pG 3 display stand, made of acrylic glass, 
dualsatin, pedestal made of MDF, silver-coloured 
lacquered, with single rods, open or lockable

620 x 1980 x 320 mm                   54 / 72

pg 3/54

3 x tc 18 H für 54 brillen for 54 spectacles

offen open 25.27.20.00 534,00 €   
Verschließbar
lockable 25.27.20.01 704,00 €   

pg 3/72

3 x tc 24 für 72 brillen for 72 spectacles

offen open 25.27.30.00 565,00 €   
Verschließbar
lockable 25.27.30.01 745,00 €   

05  
pg 6 präsenter, aus Acrylglas, dualsatin, 
podest aus mdF, silberfarben lackiert, mit 
Einzelrohren, offen oder verschließbar

pG 6 display stand, made of acrylic glass, 
dualsatin, pedestal made of MDF, silver-coloured 
lacquered, with single rods, open or lockable

620 x 1980 x 445 mm              108 / 144

pg 6/108

6 x tc 18 H für 108 brillen for 108 spectacles

offen open 25.16.20.00 862,00 €   
Verschließbar
lockable 25.16.20.01 1.202,00 €   

pg 6/144

6 x tc 24 für 144 brillen for 144 spectacles

offen open 25.16.30.00 918,00 €  
Verschließbar
lockable 25.16.30.01 1.288,00 €   

620 x 1980 x 445 mm      108 / 144

weitere produkte finden sie im concept-s onlineshop: www.concept-s-design.com
For more products please refer to concept-s online shop: www.concept-s-design.com

spiegel entnehmbar 
Mirror removeable

24 25 



ppR 2

ppR 4

03
ppm

02
ppR

01
pRo 

04 
pg 4

610 x 1950 x 645 mm      36 / 72415 x 1875 x 575 mm       54 Ø 650 x 1950 mm      54 / 72 / 90 / 108

!

Ø 530 x 1995 mm      72 / 96
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pRäsENtER DisplAy stANDs

draufsicht
top view

ppm mit 3 Rohren
ppM with 3 rods

ppm mit 4 Rohren
ppM with 4 rods

ppm mit 5 Rohren
ppM with 5 rods

ppm mit 6 Rohren
ppM with 6 rods

02  
ppR präsenter, mit Rollen, drehbar, pp Folie, 
weiß transluzent, eloxiertes Aluminium, 
stahlpodest mit Acrylglasabdeckung, mit 
Einzelrohren, verschließbar, mit seitlichem 
spiegel

ppR display stand, with castors, rotatable, 
polypropylene foil, white translucent, anodized 
aluminium, steel pedestal with acrylic glass 
cover, with single rods, lockable, with lateral 
mirror

610 x 1950 x 645 mm               36 / 72

01  
pRo präsenter, mit Rollen, metallrahmen, 
weiß pulverbeschichtet. paneel aus 
Acrylglas, dualsatin, mit Einzelrohren, 
verschließbar. betonplatte als gewicht

pRo display stand, with castors, metal frame, 
white powder-coated. panel made of acrylic 
glass, dualsatin, with single rods, lockable. 
concrete block as counterbalance

415 x 1875 x 575 mm                       54

ppR 2/36

2 x tc 18 H für 36 brillen for 36 spectacles

Verschließbar
lockable 25.36.20.01 935,00 €  

ppR 4/72

4 x tc 18 H für 72 brillen for 72 spectacles

Verschließbar
lockable 25.72.20.01 1.362,00 €   

pRo 3/54

3 x tc 18 H für 54 brillen for 54 spectacles

Verschließbar
lockable 25.29.00.01 1.228,00 €  

ppm 3/54

3 x tc 18 H für  54 brillen for 54 spectacles

offen open 25.53.18.00 955,00 €   
Verschließbar
lockable 25.53.18.01 1.125,00 €   

ppm 4/72

4 x tc 18 H für  72 brillen for 72 spectacles

offen open 25.54.18.00 1.049,00 €   
Verschließbar
lockable 25.54.18.01 1.275,00 €   

ppm 5/90

5 x tc 18 H für 90 brillen for 90 spectacles

offen open 25.55.18.00 1.142,00 €   
Verschließbar
lockable 25.55.18.01 1.425,00 €   

ppm 6/108

6 x tc 18 H für 108 brillen for 108 spectacles

offen open 25.56.18.00 1.235,00 €   
Verschließbar
lockable 25.56.18.01 1.575,00 €   

03 
ppm präsenter, drehbar, pp-Folie, weiß, 
transluzent, eloxiertes Aluminium, 
stahlpodest mit Acrylglasabdeckung, mit 
Einzelrohren, offen oder verschließbar

ppM display stand, rotatable, polypropylene foil, 
white, translucent, anodized aluminium, steel 
pedestal with acrylic glass cover, with single 
rods, open or lockable

Ø 650 x 1950 mm           54 / 72 / 90 / 108

04  
pg 4 präsenter, mit Rollen, drehbar, aus 
Acrylglas, dualsatin, podest aus mdF, 
silberfarben und schwarz lackiert, mit 
Einzelrohren, offen oder verschließbar

pG 4 display stand, with castors, rotatable, made 
of acrylic glass, dualsatin, pedestal made of MDF, 
silver-coloured and black lacquered, with single 
rods, open or lockable

Ø 530 x 1995 mm                         72 / 96

pg 4/72

4 x tc 18 H für 72 brillen for 72 spectacles

offen open 25.25.20.00 695,00 €   
Verschließbar
lockable 25.25.20.01 922,00 €   

pg 4/96

4 x tc 24 für 96 brillen for 96 spectacles

offen open 25.25.01.00 734,00 €  
Verschließbar
lockable 25.25.01.01 978,00 €   

mit praktischem griff
With practical handle

ohne dekoration. pRo, ppR und ppm präsenter werden vormontiert geliefert. Elektronisch verschließbare Variante auf Anfrage.
Without decoration. pRo, ppR and ppM display stands are delivered assembled. Electronically lockable version on request.

draufsicht
top view

Leicht zu bewegen, 
perfekt für outdoor-
Anwendung
Easy to move, ideal for 
exterior use

tUbiX ciRco
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02
ps

Ø 530 x 1975 mm      72 / 90 / 96 / 108 / 120 / 144

pgA 6pgA 4
01
pgA 2

380 x 1930 x 425 mm      48295 x 1930 x 425 mm      24 555 x 1930 x 425 mm      72
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pRäsENtER DisplAy stANDs

draufsicht
top view

ps 4 mit 4 Rohren
ps 4 with 4 rods

ps 5 mit 5 Rohren
ps 5 with 5 rods

ps 6 mit 6 Rohren
ps 6 with 6 rods

ohne dekoration. 
Without decoration.

tc H mit größeren  
Abständen für großforma-
tige sonnenbrillen 
tc H with wider distances 
for large sun glasses 

optional mit Logodruck 
optionally with logo print

02 
ps präsenter für sonnenbrillen, mit Rollen, 
drehbar, aus Acrylglas, dualsatin, podest 
aus mdF, silberfarben und schwarz lackiert, 
mit Einzelrohren, offen oder verschließbar. 
optional mit LEd beleuchtung.

ps display stand for sun glasses, with castors, 
rotatable, made of acrylic glass, dualsatin, pedestal 
made of MDF, silver-coloured and black lacquered, 
with single rods, open or lockable. optional with 
lED illumination.

Ø 530 x 1975 mm   
 72 / 90 / 96 / 108 / 120 / 144

ps 5/90

5 x tc 18 H für 90 brillen for 90 spectacles

ohne beleuchung Without illumination
offen open 27.90.18.00 886,00 €  
Verschließbar
lockable 27.90.18.01 1.169,00 €  

mit LEd beleuchung With lED illumination
offen open 27.90.18.02/02 960,00 €  
Verschließbar
lockable 27.90.18.03/02 1.244,00 €  

ps 5/120

5 x tc 24 für 120 brillen for 120 spectacles

ohne beleuchung Without illumination
offen open 27.12.24.00 934,00 €  
Verschließbar
lockable 27.12.24.01 1.242,00 € 

mit LEd beleuchung With lED illumination
offen open 27.12.24.02/02 1.008,00 € 
Verschließbar
lockable 27.12.24.03/02 1.315,00 € 

ps 6/108

6 x tc 18 H für 108 brillen for 108 spectacles

ohne beleuchung Without illumination
offen open 27.10.18.00 982,00 €  
Verschließbar
lockable 27.10.18.01 1.323,00 €  

mit LEd beleuchung With lED illumination
offen open 27.10.18.02/02 1.039,00 €  
Verschließbar
lockable 27.10.18.03/02 1.398,00 €  

ps 6/144

6 x tc 24 für 144 brillen for 144 spectacles

ohne beleuchung Without illumination
offen open 27.14.24.00 1.044,00 €  
Verschließbar
lockable 27.14.24.01 1.405,00 €  

mit LEd beleuchung With lED illumination
offen open 27.14.24.02/02 1.112,00 €  
Verschließbar
lockable 27.14.24.03/02 1.479,00 €  

ps 4/72

4 x tc 18 H für 72 brillen for 72 spectacles

ohne beleuchung Without illumination
offen open 25.26.23.00 789,00 €  
Verschließbar
lockable 25.26.23.01 1.016,00 €  

mit LEd beleuchung With lED illumination
offen open 25.26.20.00/02 864,00 €  
Verschließbar
lockable 25.26.20.01/02 1.090,00 €  

ps 4/96

4 x tc 24 für 96 brillen for 96 spectacles

ohne beleuchung Without illumination
offen open 25.26.33.00 828,00 €  
Verschließbar
lockable 25.26.33.01 1.074,00 €  

mit LEd beleuchung With lED illumination
offen open 25.26.30.00/02 902,00 €  
Verschließbar
lockable 25.26.30.01/02 1.148,00 €  

01  
pgA präsenter mit Ablagen, basisrahmen 
aus silberfarben eloxiertem Aluminiumprofil. 
Füße aus stahl, weiß pulverbeschichtet, 
höhenverstellbar. beidseitige beplankung 
mit Acrylglas, glossy white, mit Ablagen aus 
Acrylglas, dualsatin. inklusive posterpaneel 
für austauschbare poster (beidseitig). 
poster nicht im Lieferumfang enthalten (auf 
Anfrage).

pGA display stand with shelves, basic frame 
made of silver-coloured anodized aluminum. 
pedestal made of steel, white powder-coated, 
height-adjustable. planking on both-sides with 
acrylic glass, glossy white, with shelves made of 
acrylic glass, dualsatin. including poster panels 
for exchangeable posters (both-sided). poster not 
included in delivery (on request).

weitere produkte finden sie im concept-s onlineshop: www.concept-s-design.com
For more products please refer to concept-s online shop: www.concept-s-design.com

poster – einfach auszutauschen 
poster – can be changed easily

pgA 2/24
295 x 1930 x 425 mm                        24

25.33.02.00 730,00 €   

pgA 4/48
380 x 1930 x 425 mm                        48

25.33.04.00 834,00 €   

pgA 6/72
555 x 1930 x 425 mm                        72

25.33.06.00 1.045,00 €   
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piN 4-24
(seite page 32)

piN 4-28
(seite page 33)

mE 4
(seite page 35)

piN 6-s
(seite page 33)

piN 6-FRAmE
(seite page 33)

mg 1-6
(seite page 35)

A 10-p
(seite page 34)

ARg 5-20
(seite page 34)

tiscHdispLAys  
coUNtER DisplAys 

Ladenfläche ist begrenzt und muss daher optimal genutzt werden. Unsere dekorativen tisch-
displays eröffnen zusätzliche präsentationsmöglichkeiten auch auf kleinstem Raum, z. b. auf 
ihrer theke. Entdecken sie unsere große Auswahl an tischdisplays: bei offenen und verschließ-
baren modellen, unterschiedlichen materialien und designs ist auch für sie das passende dabei!

shop area is limited and therefore must be used in an optimal way. our decorative counter displays provide 
additional possibilities to display, even when there is a shortage of space, e.g. on your counter desk. 
Discover our wide range of table displays: with open or lockable versions, different materials and designs, 
we surely provide something that will also meet your expectations!

LpUR 12 w
(seite page 32)
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03
mL 1-6

06
piN 4-28

07
piN 6-p

05
piN 6-s

02
piN 4-24

04
bLc 6-p

01
LpUR 12 w

08
piN 6-FRAmE

  12   24

  6   6   6   6

  6   28
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mL 1-6 tischdisplay wird vormontiert geliefert. ohne dekoration.
Ml 1-6 counter display is delivered assembled. Without decoration. 

01  
LpUR 12 w, tischdisplay für 12 brillen,
bestückt mit pUR 2 system,
Rückwand aus Acrylglas, weiß matt,
mittelsteg aus beschichtetem Holzwerkstoff, 
oak sanremo classic

lpUR 12 W, counter display for 12 spectacles,
fitted with pUR 2 system, back panel made of 
acrylic glass, matt white, central part made 
of coated derived timber product, oak sanremo 
classic 

380 x 598 x 282 mm
 29.06.00.20 120,00 €  

02  
piN 4-24, tischdisplay für 24 brillen, drehbar, 
bestückt mit piN stegauflagen, aus Acrylglas, 
glossy white und glossy black, mit spiegel

piN 4-24, counter display for 24 spectacles, 
rotatable, fitted with piN supports, made of 
acrylic glass, glossy white and glossy black, 
with mirror

360 x 635 x 360 mm

glossy white  29.00.24.00 205,00 €
glossy black  29.00.24.01 205,00 €  

03  
mL 1-6, tischdisplay für 6 brillen, Rückwand 
aus Acrylglas, transparent mit gravur, 
mit LEd beleuchtung, inklusive externem 
Netzgerät, bodenplatte aus Acrylglas, 
glossy black, sockel aus stahl, schwarz 
pulverbeschichtet, glänzend, mit 1 Einzelrohr, 
offen

Ml 1-6, counter display for 6 spectacles, back 
panel made of acrylic glass, transparent with 
engraving, with lED illumination, external power 
supply unit included, base plate made of acrylic 
glass, glossy black, base made of steel, black 
powder-coated, glossy, with 1 single rod, open

300 x 551 x 225 mm
29.15.06.00 219,00 €  

04  
bLc 6-p, tischdisplay für 6 brillen, bestückt 
mit bLc Einzelbrillenhaltern, aus Acrylglas, 
transparent, mit posterpaneel für austausch-
bare poster (einseitig). poster nicht im 
Lieferumfang enthalten (auf Anfrage).

Blc 6-p, counter display for 6 spectacles, fitted 
with Blc single spectacle displays, made of 
acrylic glass, transparent, with poster panel for 
exchangeable posters (one sided). poster not 
included in delivery (on request).

230 x 513 x 275 mm
29.06.00.00 129,00 €  

05  
piN 6-s, tischdisplay für 6 brillen, bestückt 
mit piN stegauflagen, aus Acrylglas, glossy 
black und glossy white, mit spiegel

piN 6-s, counter display for 6 spectacles, fitted 
with piN supports, made of acrylic glass, glossy 
black and glossy white, with mirror

180 x 520 x 275 mm
 29.20.06.00 89,00 €  

06  
piN 4-28, tischdisplay für 28 brillen, drehbar, 
bestückt mit piN stegauflagen, aus Acrylglas, 
polarwhite, mit spiegel

piN 4-28, counter display for 28 spectacles, 
rotatable, fitted with piN supports, made of 
acrylic glass, polarwhite, with mirror

235 x 715 x 235 mm
29.00.28.00 259,00 €  

07  
piN 6-p, tischdisplay für 6 brillen, bestückt 
mit piN stegauflagen, aus Acrylglas, trans-
parent, mit posterpaneel für austauschbare 
poster (einseitig). poster nicht im Liefer-
umfang enthalten (auf Anfrage).

piN 6-p, counter display for 6 spectacles, 
fitted with piN supports, made of acrylic glass, 
transparent, with poster panel for exchangeable 
posters (one-sided). poster not included in 
delivery (on request).

180 x 540 x 240 mm
 29.10.06.00 85,00 €  

08  
piN 6-FRAmE, tischdisplay für 6 brillen 
und brillenbändchen, bestückt mit piN 
stegauflagen, Rückwand und Rahmen 
aus Acrylglas, in 3 Farbkombinationen 
erhältlich, bodenplatte aus stahl, silberfarben 
beschichtet

piN 6-FRAME, counter display for 6 spectacles 
and glasses cords, fitted with piN supports, back 
panel and frame made of acrylic glass, available 
in 3 colour combinations, base plate made of 
steel, silver-coloured coated

255 x 520 x 225 mm

glossy white/glossy black
29.00.16.65 89,00 €  

glossy white/glossy white
 29.00.16.55 89,00 €  
glossy black/glossy black

29.00.16.56 89,00 €  

weitere produkte finden sie im concept-s onlineshop: www.concept-s-design.com
For more products please refer to concept-s online shop: www.concept-s-design.com

tiscHdispLAys coUNtER DisplAys

poster – einfach auszutauschen 
poster – can be changed easily

poster – einfach auszutauschen 
poster – can be changed easily Für brillenbändchen 

For glasses cords
mit LEd-beleuchtung
with lED illumination

NEW!

draufsicht 
top view
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06
mg 1-6

07
mp 1-6

04
ARg 5-20

02
A 6

05
mt-6

01
A 10-p

08
mE 4

03
Ac-6
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tiscHdispLAys coUNtER DisplAys

mE 4 tischdisplay wird vormontiert geliefert. ohne dekoration. 
ME 4 counter display is delivered assembled. Without decoration.

draufsicht 
top view

draufsicht 
top view

draufsicht 
top view

draufsicht 
top view

01  
A 10-p, tischdisplay für 10 brillen, mit 
Ablagen aus Acrylglas, transparent, mit 
posterpaneel für austauschbare poster 
(zweiseitig). poster nicht im Lieferumfang 
enthalten (auf Anfrage).

A 10-p, counter display for 10 spectacles, with 
shelves made of acrylic glass, transparent, with 
poster panel for exchangeable posters (both-
sided). poster not included in delivery (on 
request).

210 x 490 x 370 mm  29.14.00.01 95,00 €  

02  
A 6, tischdisplay für 6 brillen, mit Ablagen 
aus Acrylglas, transparent, bodenplatte aus 
Acrylglas, in 2 Farbkombinationen erhältlich

A 6, counter display for 6 spectacles, with 
shelves made of acrylic glass, transparent, base 
plate made of acrylic glass, availabe in 2 colour 
combinations

180 x 500 x 220 mm

glossy white/transparent
29.17.00.01 75,00 €  

glossy black/transparent
29.17.00.02 75,00 €  

03  
Ac-6, tischdisplay für 6 brillen, aus Acryl-
glas, polarwhite und transparent

Ac-6, counter display for 6 spectacles, made of 
acrylic glass, polarwhite and transparent

245 x 550 x 235 mm  29.00.06.00 85,00 €  

04  
ARg 5-20, tischdisplay für 5 Lesebrillen und 
20 Etuis, Rückwand aus Acrylglas, glossy 
white, mit Ablagen und Fächern aus Acryl-
glas, dualsatin, mit spiegel

ARG 5-20, counter display for 5 reading glasses 
and 20 cases, back panel made of acrylic glass, 
glossy white, with shelves and compartments 
made of acrylic glass, dualsatin, with mirror

443 x 530 x 180 mm  29.07.00.00 89,00 €  

05  
mt-6, tischdisplay für 6 brillen, bodenplatte 
aus stahl, silberfarben beschichtet, mit  
1 Einzelrohr, offen oder verschließbar

Mt-6, counter display for 6 spectacles, base 
plate made of steel, silver-coloured coated, with  
1 single rod, open or lockable

Ø 210 mm 
Höhe Height 530 mm

offen open 27.06.01.00 59,00 €  
Verschließbar
lockable 27.06.01.01 89,00 €  

06  
mg 1-6, tischdisplay für 6 brillen, Rückwand 
aus Acrylglas, dualsatin, bodenplatte aus 
stahl, silberfarben beschichtet, mit 1 Einzel-
rohr, offen oder verschließbar

MG 1-6, counter display for 6 spectacles, back 
panel made of acrylic glass, dualsatin, base plate 
made of steel, silver-coloured coated, with 
1 single rod, open or lockable

Ø 280 mm 
Höhe Height 570 mm

offen open 27.06.05.00 95,00 €  
Verschließbar
lockable 27.06.05.01 125,00 €  

07  
mp 1-6, tischdisplay für 6 brillen, aus 
Acrylglas, transparent, mit posterpaneel für 
austauschbare poster (einseitig). poster nicht 
im Lieferumfang enthalten. bodenplatte aus 
stahl, silberfarben beschichtet, mit 1 Einzel-
rohr, offen oder verschließbar 

Mp 1-6, counter display for 6 spectacles, made 
of acrylic glass, transparent, with poster panel 
for exchangeable posters (one sided). poster not 
included in delivery. Base plate made of steel, 
silver-coloured coated, with 1 single rod, open 
or lockable

Ø 280 mm
Höhe Height 550 mm

offen open 29.11.06.00 105,00 €  
Verschließbar
lockable 29.11.06.01 135,00 €  

08  
mE 4, tischdisplay für 24 Etuis, drehbar, mit 
4 Einzelrohren, stahl-Aluminiumkonstruktion, 
drahtetuihalter, vernickelt

ME 4, counter display for 24 cases, rotatable, 
with 4 single rods, steel-aluminium structure, 
spectacle case display made of nickel-plated 
wire

Ø 350 mm  
Höhe Height 680 mm

29.24.18.02 229,00 €

poster - einfach 
auszutauschen 
poster - can be 
changed easily

weitere produkte finden sie im concept-s onlineshop: www.concept-s-design.com
For more products please refer to concept-s online shop: www.concept-s-design.com34 35 
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bRiLLENHALtER &  
dEKoRAtiVE dispLAys 
spEctAclE DisplAys &  
DEcoRAtivE DisplAys
geben sie ihrem Laden den letzten schliff mit unseren brillenhaltern  
und dekorativen displays! Entdecken sie unsere große Auswahl in  
unterschiedlichsten Formen und Farben, passend zu ihrer Ladeneinrichtung.

Add the finishing touches to your shop with our spectacle and decorative displays! 
Discover our great variety in different designs and colours matching your interior.

wiNdo
(seite page 53)

sHELL
(seite page 53)

cRoss 3
(seite page 48)

bUg
(seite page 42)

ciRcLE
(seite page 53)

cURVE 3
(seite page 47)

oRbit
(seite page 44)

cURVE 6
(seite page 47)

bRAcE
(seite page 44)

coNE
(seite page 46)

cRoss 1
(seite page 48)

RoUNd 2
(seite page 49)

QUAd 1
(seite page 49)

stiX 3
(seite page 42)
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bRiLLENHALtER spEctAclE DisplAys

Zubehör: Accessory:  
 
cover zur Abdeckung von druck-grafiken aus 
Acrylglas, transparent (ohne druck)

cover for covering printed graphics, made of 
acrylic glass, transparent (without print) 

133 x 133 x 8 mm

18.45.00.10 2,50 €   

02
LiNK, brillenhalter für 1 brille, aus Acrylglas 
in verschiedenen Farben erhältlich, sowie 
messingdraht, blank

liNk, spectacle dislplay for 1 spectacle, made  
of acrylic glass, available in different colours,  
as well as brass wire

LiNK 1
119 x 190 x 72 mm 

glossy white 18.45.00.01 10,50 €
glossy black 18.45.00.02 10,50 €
transparent 18.45.00.00 10,50 €

LiNK 2
119 x 190 x 132 mm 

glossy white 18.45.01.01 11,50 €
glossy black 18.45.01.02 11,50 €
transparent 18.45.01.00 11,50 €

LiNK 3
119 x 190 x 192 mm 

glossy white 18.45.02.01 12,50 €
glossy black 18.45.02.02 12,50 €
transparent 18.45.02.00 12,50 €

glossy black 18.04.03.02 35,00 €
glossy white 18.04.02.02 35,00 €
dualsatin 18.04.01.02 35,00 €
birkensperrholz  
birch plywood 18.04.04.02 35,00 €

ohne dekoration. 
Without decoration.

weitere produkte finden sie im concept-s onlineshop: www.concept-s-design.com
For more products please refer to concept-s online shop: www.concept-s-design.com

Anwendungsbeispiele:
Examples of use: 

01  
pLANE, brillenhalter für 3 brillen, aus 
Acrylglas in verschiedenen Farben oder 
birkensperrholz erhältlich, drähte aus stahl, 
vernickelt

plANE, spectacle display for 3 spectacles, made 
of acrylic glass, available in different colours, or 
birch plywood, wires made of steel, nickel-plated

180 x 233 x 170 mm

NEW!

NEW!

NEW!
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bRiLLENHALtER spEctAclE DisplAys

bügelschutz 
Frame protection

weiß white 18.16.00.01 22,50 €
orange orange 18.16.00.05 22,50 €
grün green 18.16.00.06 22,50 €
blau blue 18.16.00.04 22,50 €
schwarz black 18.16.00.02 22,50 €
rot red 18.16.00.03 22,50 €

glossy white 18.21.00.02 59,00 €
glossy black 18.21.00.01 59,00 €
dualsatin 18.21.00.03 59,00 €

02 
tRisKA, brillenhalter für 3 brillen, aus Acryl-
glas, in verschiedenen Farben erhältlich

tRiskA, spectacle display for 3 spectacles, made 
of acrylic glass, available in different colours

160 x 250 x 110 mm

01
dottEN, brillenhalter für 3 brillen,  
Ablagen und bodenplatte aus Acrylglas,  
in verschiedenen Farben erhältlich

DottEN, spectacle display for 3 spectacles, 
shelves and base plate made of acrylic glass, 
available in different colours
 
325 x 520 x 200 mm

03
mistER t, brillenhalter für 1 brille, aus stahl, 
pulverbeschichtet, in verschiedenen Farben 
erhältlich

MistER t, spectacle display for 1 spectacle, 
made of steel, powder-coated, available in 
different colours

112 x 35 x 55 mm

perlmausgrau 
pearl mouse grey 18.24.00.01 19,90 €
weiß white 18.24.00.02 19,90 €
schwarz black 18.24.00.00 19,90 €
sonnengold sungold 18.24.00.03 19,90 €

04 
ZAcK, brillenhalter für 1 brille, aus stahl, 
pulverbeschichtet, in verschiedenen Farben 
erhältlich

zAck, spectacle display for 1 spectacle, made 
of steel, powder-coated, available in different 
colours

90 x 70 x 75 mm

weiß white 18.25.00.02 17,90 €
sonnengold sungold 18.25.00.03 17,90 €
schwarz black 18.25.00.00 17,90 €
perlmausgrau
pearl mouse grey 18.25.00.01 17,90 €

ohne dekoration. 
Without decoration.

weitere produkte finden sie im concept-s onlineshop: www.concept-s-design.com
For more products please refer to concept-s online shop: www.concept-s-design.com

NEW!

NEW!

NEW!

05 
two dot, brillenhalter für 1 brille,  
aus Acrylglas, in verschiedenen Farben 
erhältlich, mit bügelschutz aus silikon

tWo Dot, spectacle display for 1 spectacle, 
made of acrylic glass, available in different 
colours, with frame protection made of silicone

170 x 100 x 3 mm

grün green 18.22.00.05 13,50 €
schwarz black 18.22.00.01 13,50 €
rot red 18.22.00.02 13,50 €
blau blue 18.22.00.03 13,50 €
orange orange 18.22.00.04 13,50 €
weiß white 18.22.00.00 13,50 €
transparent 18.22.00.07 13,50 €
dualsatin 18.22.00.06 13,50 €
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06 
bAsic, brillenhalter für 1 brille, aus Acrylglas, 
in verschiedenen Farben erhältlich

BAsic, spectacle display for 1 spectacle, made 
of acrylic glass, available in different colours

35 x 50 x 60 mm

transparent 18.35.00.00 5,40 €
glossy white 18.35.00.01 5,40 €
glossy black 18.35.00.02 5,40 €

05 
VERVE, brillenhalter für 1 brille, mit metall-
fuß, aus stahl, vernickelt

vERvE, spectacle display for 1 spectacle, with 
metal base, made of steel, nickel-plated

181 x 74 x 160 mm 18.02.01.02 10,80 €

01
oNwood, brillenhalter für 1 brille, aus 
beschichtetem Holzwerkstoff mit schwarzer 
Kante, in verschiedenen Farben erhältlich

oNWooD, spectacle display for 1 spectacle, 
made of coated derived timber product with black 
edge, available in different colours

Ø 130 x 16 mm

02
bUg, brillenhalter für 1 brille, aus stahl, 
vernickelt oder pulverbeschichtet, in ver-
schiedenen Farben erhältlich

BUG, spectacle display for 1 spectacle, made of 
steel, nickel-plated or powder-coated, available 
in different colours

60 x 30 x 60 mm

03 
stiX 3, brillenhalter für 3 brillen, aus  
bambus, geölt, oder Acrylglas, in  
verschiedenen Farben erhältlich, sowie 
stahl, vernickelt

stix 3, spectacle display for 3 spectacles, made 
of bamboo, oiled, or acrylic glass, available in 
different colours, as well as steel, nickel-plated

280 x 155 x 140 mm 

glossy black 18.23.00.01 42,50 €
bambus Bamboo 18.23.00.02 46,50 €
glossy white 18.23.00.00 42,50 €

schwarz black 18.31.00.00 19,90 €
weiss white 18.31.00.01 19,90 €
oak sanremo classic 18.31.00.02 19,90 €

sonnengold sungold 18.30.00.03 22,50 €
schwarz black 18.30.00.01 22,50 €
weiss white 18.30.00.02 22,50 €
vernickelt nickel-plated 18.30.00.00 22,50 €

bRiLLENHALtER spEctAclE DisplAys

ohne dekoration. 
Without decoration.

weitere produkte finden sie im concept-s onlineshop: www.concept-s-design.com
For more products please refer to concept-s online shop: www.concept-s-design.com

NEW!

NEW!

04
tREE, brillenhalter für 4 brillen, baum aus 
Acrylglas, dualsatin, bügelauflagen aus 
stahl, vernickelt

tREE, spectacle display for 4 spectacles, tree 
made of acrylic glass, dualsatin, temple rests 
made of steel, nickel-plated

360 x 310 x 180 mm 18.17.00.01 39,00 €
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bRiLLENHALtER spEctAclE DisplAys

01 
oRbit, brillenhalter für 1 brille, aus Acrylglas, 
in verschiedenen Farben erhältlich

oRBit, spectacle display for 1 spectacle, made of 
acrylic glass, available in different colours

80 x 83 x 80 mm

orange orange 18.14.00.05 5,40 €
weiß white 18.14.00.01 5,40 €
schwarz black 18.14.00.02 5,40 €
rot red 18.14.00.03 5,40 €
blau blue 18.14.00.04 5,40 €
grün green 18.14.00.06 5,40 €
dualsatin 18.14.00.07 5,40 €
transparent 18.14.00.08 5,40 €

02  
bRAcE, brillenhalter für 1 brille, aus 
Acrylglas, in verschiedenen Farben erhältlich

BRAcE, spectacle display for 1 spectacle, made 
of acrylic glass, available in different colours

70 x 60 x 70 mm

transparent 18.19.00.08 5,40 €
weiß white 18.19.00.01 5,40 €
schwarz black 18.19.00.02 5,40 €
rot red 18.19.00.03 5,40 €
blau blue 18.19.00.04 5,40 €
orange orange 18.19.00.05 5,40 €
grün green 18.19.00.06 5,40 €
dualsatin 18.19.00.07 5,40 €

blau blue 18.13.00.03 13,90 €
orange orange 18.13.00.04 13,90 €
schwarz black 18.13.00.01 13,90 €
rot red 18.13.00.02 13,90 €
weiß white 18.13.00.00 13,90 €

03 
dUcK, brillenhalter für 1 brille, aus Acrylglas, 
in verschiedenen Farben erhältlich, sowie 
stahl, vernickelt

DUck, spectacle display for 1 spectacle, made 
of acrylic glass, available in different colours, as 
well as steel, nickel-plated

149 x 104 x 100 mm

ohne dekoration. 
Without decoration.

weitere produkte finden sie im concept-s onlineshop: www.concept-s-design.com
For more products please refer to concept-s online shop: www.concept-s-design.com

04 
tALK, brillenhalter für 1 brille, aus Acrylglas, 
in verschiedenen Farben erhältlich

tAlk, spectacle display for 1 spectacle, made of 
acrylic glass, available in different colours

170 x 70 x 135 mm

orange orange 18.29.00.05 8,50 €
grün green 18.29.00.06 8,50 €
dualsatin 18.29.00.07 8,50 €
transparent 18.29.00.08 8,50 €
weiß white 18.29.00.01 8,50 €
schwarz black 18.29.00.02 8,50 €
rot red 18.29.00.03 8,50 €
blau blue 18.29.00.04 8,50 €
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01 
gAmmA, brillenhalter für 1 brille, aus stahl 
vernickelt, sowie Acrylglas, satiniert, in 
verschiedenen Formen und Farben erhältlich

GAMMA, spectacle display for 1 spectacle, made 
of steel, nickel-plated, as well as acrylic glass, 
satined, available in different shapes and colours

103 x 113 x 170 mm

würfel cube

gelb yellow 18.04.41.02 6,90 €
rot red 18.04.42.02 6,90 €
türkis cyan 18.04.43.02 6,90 €
weiß white 18.04.44.02 6,90 €
blau blue 18.04.46.02 6,90 €

scheibe Disc

gelb yellow 18.05.41.02 6,90 €
rot red 18.05.42.02 6,90 €
türkis cyan 18.05.43.02 6,90 €
weiß white 18.05.44.02 6,90 €
blau blue 18.05.46.02 6,90 €

Kugel Ball

gelb yellow 18.03.41.02 6,90 €
rot red 18.03.42.02 6,90 €
türkis cyan 18.03.43.02 6,90 €
blau blue 18.03.46.02 6,90 €

03  
coNE, brillenhalter für 1 brille, mit 
metall-Kegel, aus stahl, vernickelt oder 
pulverbeschichtet, in verschiedenen Farben 
erhältlich

coNE, spectacle display for 1 spectacle, with 
metal cone, made of steel, nickel-plated or 
powder-coated, available in different colours
 
60 x 91 x 160 mm

02
gAmmA mEtAL, brillenhalter für 1 brille, mit 
metallscheibe, aus stahl, vernickelt

GAMMA MEtAl, spectacle display for  
1 spectacle, with metal disc, made of steel, 
nickel-plated

103 x 113 x 180 mm

04
cURVE 3, brillenhalter für 3 brillen, aus 
pp-Folie, in verschiedenen Farben erhältlich, 
sowie stahl, vernickelt

cURvE 3, spectacle display for 3 spectacles, 
made of polypropylene foil, available in different 
colours, as well as steel, nickel-plated

180 x 236 x 160 mm

blau blue 27.03.04.07 13,90 €
orange orange 27.03.04.09 13,90 €
rosa pink 27.03.04.05 13,90 €
weiß white 27.03.04.03 13,90 €

ohne dekoration. 
Without decoration.

weitere produkte finden sie im concept-s onlineshop: www.concept-s-design.com
For more products please refer to concept-s online shop: www.concept-s-design.com

bRiLLENHALtER spEctAclE DisplAys

sonnengold sungold 18.11.60.03 14,90 €
schwarz black 18.11.60.00 14,90 €
weiss white 18.11.60.01 14,90 €
vernickelt nickel-plated 18.11.60.02 14,90 €

sonnengold sungold 18.03.01.05 9,90 €
schwarz black 18.03.01.04 9,90 €
weiss white 18.03.01.03 9,90 €
vernickelt nickel-plated 18.03.01.02 9,90 €

NEW!

05 
cURVE 6, brillenhalter für 6 brillen, aus  
pp-Folie, weiß, sowie stahl, vernickelt

cURvE 6, spectacle display for 6 spectacles, 
made of polypropylene foil, white, as well as 
steel, nickel-plated

180 x 450 x 160 mm

27.03.04.63 27,90 €

würfel cube

scheibe Disc

Kugel Ball
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05
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weiß white 18.11.00.00 14,90 €
schwarz black 18.11.00.01 14,90 €
rot red 18.11.00.02 14,90 €

weiß white 18.11.03.00 29,90 €
schwarz black 18.11.03.01 29,90 €
rot red 18.11.03.02 29,90 €
   

02 
cRoss 3, brillenhalter für 3 brillen, aus 
Acrylglas, in verschiedenen Farben 
erhältlich, sowie stahl, vernickelt

cRoss 3, spectacle display for 3 spectacles, 
made of acrylic glass, available in different 
colours, as well as steel, nickel-plated

180 x 224 x 190 mm

01 
cRoss 1, brillenhalter für 1 brille, aus Acryl-
glas, in verschiedenen Farben erhältlich, 
sowie stahl, vernickelt

cRoss 1, spectacle display for 1 spectacle, 
made of acrylic glass, available in different 
colours, as well as steel, nickel-plated

180 x 100 x 190 mm

ohne dekoration. 
Without decoration.

weitere produkte finden sie im concept-s onlineshop: www.concept-s-design.com
For more products please refer to concept-s online shop: www.concept-s-design.com

03 
QUAd 1, brillenhalter für 1 brille, aus 
Acrylglas, in verschiedenen Farben 
erhältlich, sowie stahl, vernickelt

qUAD 1, spectacle display for 1 spectacle, made 
of acrylic glass, available in different colours,  
as well as steel, nickel-plated

170 x 78 x 129 mm

glossy white 18.12.11.00 19,90 €
glossy black 18.12.11.01 19,90 €

04 
QUAd 2, brillenhalter für 2 brillen, aus 
Acrylglas, in verschiedenen Farben 
erhältlich, sowie stahl, vernickelt

qUAD 2, spectacle display for 2 spectacles, 
made of acrylic glass, available in different 
colours, as well as steel, nickel-plated

170 x 148 x 129 mm

glossy white 18.12.22.00 29,90 €
glossy black 18.12.22.01 29,90 €

05  
RoUNd 1, brillenhalter für 1 brille, aus 
Acrylglas, in verschiedenen Farben 
erhältlich, sowie stahl, vernickelt

RoUND 1, spectacle display for 1 spectacle, 
made of acrylic glass, available in different 
colours, as well as steel, nickel-plated

170 x 78 x 129 mm

glossy white 18.12.31.00 19,90 €
glossy black 18.12.31.01 19,90 €

06  
RoUNd 2, brillenhalter für 2 brillen, 
aus Acrylglas, in verschiedenen Farben 
erhältlich, sowie stahl, vernickelt

RoUND 2, spectacle display for 2 spectacles, 
made of acrylic glass, available in different 
colours, as well as steel, nickel-plated

170 x 148 x 129 mm

glossy white 18.12.32.00 29,90 €
glossy black 18.12.32.01 29,90 €

bRiLLENHALtER spEctAclE DisplAys

NEW!

NEW!
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360 ̊

03 HoVERboX + pot 

pot - oNE

pot - two

pot - tHREE

04 stAgE

05 oRb

06 pot

!

02
HoVERboX + stAgE

01 HoVERboX + oRb 
 

Ajouts Add-ons 
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HoVERboX + Add-oNs

L A s s E N  s i E  d A s  o b j E K t 
i H R E R  w A H L  s c H w E b E N
l E v i t A t E  t H E  o B j E c t  
o F  y o U R  c H o i c E

mit diesem display lassen sie die objekte ihrer wahl schweben! das display 
hat eine automatische 360-grad-Rotation und die Rotationsgeschwindigkeit 
hängt vom jeweiligen gegenstand, seiner Form und seines gewichts ab. 
Legen sie ihre objekte auf handgefertigte Holzkugeln oder Holzscheiben und 
überlisten sie so die gravitation. die schwebende präsentationsform für z.b. 
brillen, Hörgeräte, Uhren oder schmuck ist garantiert ein echter blickfang.
 
With this display, you can levitate the object of your choice! the display comes with an 
automatic 360 degree rotation and the rotation speed depends on the floating object, 
its weight and shape. just put the objects on handmade wooden sphere or wooden 
discs and overcome gravity. the levitating presentation form for e.g. eyewear, hearing 
aids or watches and jewellery is guaranteed a real eye-catcher.

Farben colours HoVERboX

01 black
02 dusty green
03 mint
04 red
05 light terracotta
06 white

Farben colours stAgE / oRb

01 Ahorn Maple
02 Eiche oak
03 walnuss Walnut

bitte Farbe / dekoroberfläche bei bestellung angeben. *Kann nicht schweben ohne HoVERboX. Von Kindern unter 12 jahren und Herzschrittmacher fernhalten.
please state the colour / decorative surface when ordering. *can not levitate without HovERBox. keep away from children under 12 and pacemakers.

ohne dekoration. 
Without decoration.

NEW!

pot - two 
85 × 90 × 85 mm 
gewicht: Weight: 0.20 kg

18.32.30.01 59,00 €

Add-ons für die HoVERboX,  
separat zum Nachbestellen:
Add-ons for HovERBox,  
can be reordered separately:

04  
stAgE 
schwebende Holzscheibe levitating wood disc 
57 × 10 × 57 mm 
gewicht: Weight: 0.12 kg

Ahorn Maple 18.32.10.00 39,00 €
Eiche oak 18.32.10.01 39,00 €
walnuss Walnut 18.32.10.02 39,00 €

06  
pot  
schwebendes gefäß, aus 3d gedruckter  
Holz-mischung aus recyceltem Holz & pLA 
levitating pot made of 3D printed wood-eco 
friendly mixture recycled wood & plA 

pot - oNE 
80 × 65 × 80 mm 
gewicht: Weight: 0.14 kg

18.32.30.00 59,00 €

pot - tHREE 
95 × 90 × 95 mm 
gewicht: Weight: 0.14 kg

18.32.30.02 59,00 €

 
01  
HoVERboX + oRb

18.32.00.00 249,00 €

02  
HoVERboX + stAgE

18.32.00.01 249,00 €

03  
HoVERboX + pot

18.32.00.02 259,00 €

Hinweis: 
bitte Farben für HoVERboX und stAgE / oRb 
bei bestellung angeben.

Note: 
please state colours for HovERBox and stAGE / 
oRB when ordering. 

schwebetechnik levitation:
Flughöhe Floating distance 0-20 mm
Ladung: load max. 400 g

Adapter Ac/dc
Netzspannung: voltage: 100 V - 240 V, 50/60 Hz
Ausgangsleistung: output power: 12 V / 2A

HoVERboX  
 
material: Holz, magnet (Neodym-Eisen), 
Kunststoff (bei farbigen Varianten von Hand 
lackiert). Ac Adapter, separates textilkabel 
(schwarz) im Lieferumfang erhalten 
 
Material: wood, magnet (neodym-iron), acrylic 
resin (coloured versions are hand painted).
Ac adapter, seperate textilecable (black) included 
in delivery.
 
130 x 30 x 130 mm
gewicht: Weight: 0.5 kg

05 
oRb 
schwebende Holzkugel levitating wood sphere 
55 × 55 × 55 mm 
gewicht: Weight: 0.15 kg

Ahorn Maple 18.32.20.00 39,00 €
Eiche oak 18.32.20.01 39,00 €
walnuss Walnut 18.32.20.02 39,00 €

50 51 



01 
wiNdo

02 
ciRcLE

04 
goAL

03 
sHELL
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dEKoRAtiVE dispLAys DEcoRAtivE DisplAys

pRäsENtAtioN iHRER HÖRgERätE 
pREsENtAtioN oF yoUR HEARiNG iNstRUMENts
 

Für austauschbare 
diN A4 poster  

For exchangeable  
DiN A4 posters

01 
wiNdo, dekoratives display mit Ablage, 
Acrylglas, transparent, mit posterpaneel für 
austauschbare poster (beidseitig, Format:  
diN A4). poster nicht im Lieferumfang 
enthalten (auf Anfrage). bodenplatte aus 
Acrylglas, glossy white oder glossy black. 

WiNDo, decorative display with shelf, acrylic glass, 
transparent, with poster panel for exchangeable 
posters (both-sided, size: DiN A4). poster not 
included in delivery (on request). Base plate made 
of acrylic glass, glossy white or glossy black. 

210 x 500 x 210 mm

glossy white 18.40.02.01 67,50 €  
glossy black 18.40.02.02 67,50 €  

04 
goAL, dekorativer Halter für 1 Hörgerät aus 
Acrylglas, glossy white oder glossy black, 
sowie stahl, vernickelt.

GoAl, decorative support for 1 hearing 
instrument, made of acrylic glass, glossy white or 
glossy black, as well as steel, nickel-plated.

160 x 150 x 50 mm

glossy white 18.40.00.01 20,90 €  
glossy black 18.40.00.02 20,90 €  

02 
ciRcLE, dekorativer Halter für 1 Hörgerät aus 
Acrylglas, glossy white oder glossy black, 
sowie stahl, vernickelt.

ciRclE, decorative support for 1 hearing 
instrument, made of acrylic glass, glossy white or 
glossy black, as well as steel, nickel-plated.

120 x 150 x 50 mm

glossy white 18.40.01.01 20,90 €  
glossy black 18.40.01.02 20,90 €  

03 
sHELL, dekorativer Halter für 1 Hörgerät, 
Acrylglas, dualsatin, sowie stahl, vernickelt. 
basis aus Acrylglas, glossy white oder glossy 
black.

sHEll, decorative support for 1 hearing 
instrument, acrylic glass, dualsatin, as well as 
steel, nickel-plated. Base made of acrylic glass, 
glossy white or glossy black.

65 x 120 x 65 mm

glossy white 18.40.03.01 25,90 €  
glossy black 18.40.03.02 25,90 €  

weitere produkte finden sie im concept-s onlineshop: www.concept-s-design.com
For more products please refer to concept-s online shop: www.concept-s-design.com52 53 
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Abnehmbare Acrylglashaube
Removable acrylic cover

optional mit geschlossenen seiten
optional with closed sides

individuelle gestaltung 
auf Anfrage

individual design on request
i d E A L  F Ü R  s A i s o N A L E 
d E K o R A t i o N E N
p E R F E c t  F o R  s E A s o N A l 
D E c o R A t i o N

o p t i o N A L  m i t 
b E L E U c H t U N g
o p t i o N A l  W i t H 
i l l U M i N A t i o N

weitere produkte finden sie im concept-s onlineshop: www.concept-s-design.com
For more products please refer to concept-s online shop: www.concept-s-design.com

stANdVitRiNEN stANDiNG sHoWcAsEs

Hinweis: bitte dekoroberfläche bei bestellung angeben.  
Note: please state the decorative surface when ordering. 

01  
cUbo 1, standvitrine mit Acrylglashaube, 
transparent, bodenplatte aus Acrylglas, 
polarwhite

cUBo 1, standing showcase with acrylic glass 
cover, transparent, base plate made of acrylic 
glass, polarwhite

Kubus cube 
210 x 210 mm

bodenplatte Base plate 
230 x 230 mm

Höhe Height 
430 – 830 mm

stabhöhe Height of rod

200 mm 17.76.20.02 124,00 €
400 mm 17.76.40.02 124,00 €
600 mm 17.76.60.02 124,00 €

cUbo 2, standvitrine mit Acrylglashaube und 
Einlegeboden, transparent, bodenplatte aus 
Acrylglas, polarwhite

cUBo 2, standing showcase with acrylic glass 
cover and shelf, transparent, base plate made of 
acrylic glass, polarwhite

Kubus cube 
210 x 210 mm

bodenplatte Base plate 
230 x 230 mm

Höhe Height 
430 – 830 mm

stabhöhe Height of rod

200 mm 17.76.20.03 134,00 €
400 mm 17.76.40.03 134,00 €
600 mm 17.76.60.03 134,00 €

04  
stELA, standvitrine mit Acrylglashaube, 
transparent, Zwischenboden aus Acrylglas, 
polarwhite. Korpus aus Acrylglas, glossy 
white order glossy black, erhältlich in  
2 Höhen. optional mit LEd beleuchtung.

stElA, standing showcase with acrylic glass 
cover, transparent, intermediate bottom made of 
acrylic glass, polarwhite. corpus made of acrylic 
glass, glossy white or glossy black, available in 2 
heights. optional with lED illumination.

stELA 1           
320 x 1014 x 320 mm
glossy white M2/50.10.00.01 329,00 €

glossy black M2/50.10.00.02 329,00 €

stELA 2           
320 x 1224 x 320 mm
glossy white M2/50.12.00.01 349,00 €

glossy black M2/50.12.00.02 349,00 €

LEd beleuchtung für stELA  
lED illumination for  stElA

M2/50.00.00.00 79,00 €

03  
w-stELA, standvitrine mit Acrylglashaube, 
transparent, Zwischenboden aus Acrylglas, 
polarwhite. Korpus aus beschichtetem 
Holzwerkstoff, in verschiedenen dekoren, 
erhältlich in 2 Höhen. optional mit LEd 
beleuchtung.

W-stElA, standing showcase with acrylic glass 
cover, transparent, intermediate bottom made of 
acrylic glass, polarwhite. corpus made of coated 
derived timber product, in different decorative 
surfaces, available in 2 heights. optional with 
lED illumination.

w-stELA 1          
320 x 1020 x 320 mm

M2/50.20.00.00 359,00 €

w-stELA 2          
320 x 1230 x 320 mm

M2/50.22.00.00 379,00 €

LEd beleuchtung für w-stELA  
lED illumination for  W-stElA

M2/50.00.00.00 79,00 €

02  
LL-stELA, standvitrine mit Acrylglashaube, 
transparent. grundkonstruktion und boden-
platte aus schwarz pulverbeschichtetem 
stahl, erhältlich in 2 Höhen. optional mit 
seitenblenden.

ll-stElA, standing showcase with acrylic 
glass cover, transparent. Basis construction and 
base plate made of black powder-coated steel. 
Available in 2 heights. optional with side covers.

LL-stELA 1           
330 x 1015 x 330 mm

M2/50.10.01.00 329,00 €

LL-stELA 2           
330 x 1225 x 330 mm   

M2/50.12.01.00 349,00 €

NEW!
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Plug and Play AV Anschlüsse
AV Connectors

24/7 einsetzbar
AV useable

Kein exta PC nötig
no external PC required

IPS Panel Technologie Hoch- oder Querformat
Portrait or landscape format

Metallgehäuse
Metalhousing

178� extra weiter Blickwinkel
178˚ extra large viewing angle

Plug and Play AV Anschlüsse
AV Connectors

24/7 einsetzbar
AV useable

Kein exta PC nötig
no external PC required

IPS Panel Technologie Hoch- oder Querformat
Portrait or landscape format

Metallgehäuse
Metalhousing

178� extra weiter Blickwinkel
178˚ extra large viewing angle

Plug and Play AV Anschlüsse
AV Connectors

24/7 einsetzbar
AV useable

Kein exta PC nötig
no external PC required

IPS Panel Technologie Hoch- oder Querformat
Portrait or landscape format

Metallgehäuse
Metalhousing

178� extra weiter Blickwinkel
178˚ extra large viewing angle

Plug and Play AV Anschlüsse
AV Connectors

24/7 einsetzbar
AV useable

Kein exta PC nötig
no external PC required

IPS Panel Technologie Hoch- oder Querformat
Portrait or landscape format

Metallgehäuse
Metalhousing

178� extra weiter Blickwinkel
178˚ extra large viewing angle

DVI  
RGB 
USB 

250 
cd/m²

LG
ULTRA 
WIDE

Plug and Play AV Anschlüsse
AV Connectors

24/7 einsetzbar
AV useable

Kein exta PC nötig
no external PC required

IPS Panel Technologie Hoch- oder Querformat
Portrait or landscape format

Metallgehäuse
Metalhousing

178� extra weiter Blickwinkel
178˚ extra large viewing angle

Plug and Play AV Anschlüsse
AV Connectors

24/7 einsetzbar
AV useable

Kein exta PC nötig
no external PC required

IPS Panel Technologie Hoch- oder Querformat
Portrait or landscape format

Metallgehäuse
Metalhousing

178� extra weiter Blickwinkel
178˚ extra large viewing angle

Plug and Play AV Anschlüsse
AV Connectors

24/7 einsetzbar
AV useable

Kein exta PC nötig
no external PC required

IPS Panel Technologie Hoch- oder Querformat
Portrait or landscape format

Metallgehäuse
Metalhousing

178� extra weiter Blickwinkel
178˚ extra large viewing angle

boîtier métallique + 
support réglable

Metalhousing + 
adjustable stand
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Plug and Play AV Anschlüsse
AV Connectors

24/7 einsetzbar
AV useable

Kein exta PC nötig
no external PC required

IPS Panel Technologie Hoch- oder Querformat
Portrait or landscape format

Metallgehäuse
Metalhousing

178� extra weiter Blickwinkel
178˚ extra large viewing angle

Plug and Play AV Anschlüsse
AV Connectors

24/7 einsetzbar
AV useable

Kein exta PC nötig
no external PC required

IPS Panel Technologie Hoch- oder Querformat
Portrait or landscape format

Metallgehäuse
Metalhousing

178� extra weiter Blickwinkel
178˚ extra large viewing angle

Plug and Play AV Anschlüsse
AV Connectors

24/7 einsetzbar
AV useable

Kein exta PC nötig
no external PC required

IPS Panel Technologie Hoch- oder Querformat
Portrait or landscape format

Metallgehäuse
Metalhousing

178� extra weiter Blickwinkel
178˚ extra large viewing angle

Lg - Ultraweit  
(Auflösung 2560 X 1080)  
lG - Ultra wide  
(Resolution 2560 x 1080)

Externer  
polarisationsfilter 

External polarizer filter 

Helligkeit 
luminosity

Eingänge 
inputs

Kein exta  
pc nötig

No external  
pc required

Hoch- oder 
Querformat
 portrait or lands-
cape format

178° extra  
weiter blickwinkel 
178˚ extra large 
viewing angle

metallgehäuse + 
verstellbarer standfuß

Metalhousing + 
adjustable stand

das neuartige pHANtom dispLAy steht für noch mehr 
Kundenbegeisterung am point of sale und im schaufenster. bei 
diesem Highlight-display ist der interne polarisationsfilter, der 
die inhalte sichtbar macht, mit wenig Abstand auf eine extern 
angebrachte brillenfassung gesetzt. die inhalte des displays sind 
daher nur durch die „brillengläser“ zu sehen. dadurch wird ein 
nie gesehener, dreidimensionaler Effekt erzeugt, der sofort die 
Aufmerksamkeit des Kunden gewinnt. 

der polarisationsfilter kann auf Anfrage auch in individueller Form 
angefertigt werden. so können ihre inhalte beispielsweise durch ein 
Logo, ein wort oder ein von ihnen gewünschtes design betrachtet 
werden. 

the innovative pHANtoM DisplAy stands for even more customer 
enthusiasm at the point of sale and in the shop window. in this highlight 
display, the internal polarization filter, which guarantees the visibility of the 
contents, is placed with little distance on an externally mounted spectacle 
frame. the contents of the display can only be seen through the „lenses“. 
this creates an unprecedented three-dimensional effect that immediately 
attracts customer‘s attention. 

the polarization filter can be made in any shape on request. For example, 
your content may be viewed through a logo, word or design of your choice.

plug and play  
stecken sie einfach einen Usb stick mit ihren 
bildern oder Videos in den Usb Anschluss des 
displays. Nachdem ihre inhalte automatisch 
auf das pHANtom dispLAy geladen wurden, 
können sie den Usb stick wieder entfernen. ihre 
bilder und Videos spielen anschließend in einer 
Endlosschleife.  
 
plug and play 
it is just required to load images and videos onto a 
UsB stick and then to plug it in the display´s UsB 
port. just a few seconds and your contents will 
be copied. Remove your stick and let pHANtoM 
DisplAy entertain your customers.

integrierter media player 
Hochleistung 32-bit Risc cpU,  
Video-decodierung in Echtzeit 
 
integrated Media player  
High performance 32-Bit Risc cpU,  
performs real-time digital video decoding

24/7 industriestandard 
dieses display ist für die kommerzielle 
Nutzung bestimmt und kann rund um die Uhr 
betrieben werden. ohne externe Knöpfe ist 
das display zudem vor unbefugten Eingriffen 
von dritten geschützt. 
 
24/7 commercial Grade 
Designed for commercial applications this screen 
can run 24/7. there are no external buttons or 
controls to avoid tampering. 

ips panel 
Hochauflösende darstellung mit erstklassiger 
bildqualität und Farbtiefe bei einem 
ultraweiten blickwinkel von 178°. 
 
ips panel 
superior image quality and colour depth at 178° 
ultra wide viewing angle in both landscape and 
portrait orientations.

technische daten: 
technical specifications: 
 
bildschirmdiagonale: Display size                    25” 
Format: Aspect ratio                                      21 : 9 
Auflösung: Resolution:                        2560 x 1080

Helligkeit: luminosity:                             250 cd/m² 
ips panel blickwinkel: viewing angle:            178°

Eingänge: inputs:       
Hdmi, dVi, Rgb, Usb port - media player: mpEg1, 
mpEg2, H.264/mpEg4 AVc, AVs, Vc1/wmV9, jpEg

stromverbrauch: power consumption:            24 w
Eingangsspannung: input voltage:  
                                     c110~240V (50Hz~60Hz)

produktgröße ohne standfuß: 
Unit size without stand:  

695 x 285 x 95 mm 29.21.00.00 1.990,00 €

pHANtom dispLAy

pHANtom dispLAy

NEW!
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spiEgEL  
MiRRoRs
Unsere spiegelkollektion nimmt dem Kunden die Fassungsauswahl 
zwar nicht ab, ermöglicht es ihm jedoch jedes brillenmodell genau 
„unter die Lupe zu nehmen“. Und das meinen wir wörtlich. denn 
unsere spiegel gibt es teilweise auch mit Vergrößerung.

though our mirror product line does not decide for the customer which 
frame to choose, but offers the client the possibility to examine each 
spectacle precisely. you may take that literally. some of our mirrors are 
also available with magnification.

sHApE
(seite page 60)

LAcE
(seite page 65)

FLAsH
(seite page 61)

sALto
(seite page 61)

LooK iN
(seite page 60)

LUNA
(seite page 63)

bowL
(seite page 64)

pic
(seite page 65)

cLEAR
(seite page 64)

piVot
(seite page 60)

sEEsAw
(seite page 65)

LENs
(seite page 63)Zoom

(seite page 62)
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03 
FLAsH

02 
piVot

01  
LooK iN

04  
sHApE

VidEoLiNK

05 
oNto

06 
ANgLE

07 
sALto

VidEoLiNK
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A u f s t e c k s p i e g e l
p l U G - i N  M i R R o R

01  
LooK iN, tischspiegel, aus Acrylglas, in 
verschiedenen Farben erhältlich

look iN, table mirror, made of acrylic glass, 
available in different colours

195 x 412 x 192 mm

glossy black 21.31.00.01 59,00 €
glossy white 21.31.00.00 59,00 €

02  
piVot, tischspiegel, drehbar, aus stahl, 
pulverbeschichtet, in verschiedenen Farben 
erhältlich

pivot, table mirror, rotatable, made of powder 
coated steel, available in different colours

210 x 315 x 180 mm

silber silver 21.60.00.01/01 119,00 €
weiß white 21.60.00.00/01 119,00 €
schwarz black 21.60.00.02/01 119,00 €  

03  
FLAsH, tischspiegel, aus Acrylglas gekantet, 
in verschiedenen Farben erhältlich

FlAsH, table mirror, made of acrylic glass 
canted, available in different colours

160 x 280 x 130 mm

glossy black 21.30.00.01 39,00 €
glossy white 21.30.00.00 39,00 €

04  
sHApE, tischspiegel, Neigung verstellbar, aus 
Edelstahl, gebürstet

sHApE, table mirror, inclination adjustable, made 
of stainless steel, brushed

155 x 410 x 155 mm 21.25.10.00 109,00 €

05 
oNto, Aufsteckspiegel für tische, für 
montage mit p.o.s.-buchse, Neigung 
verstellbar, mit Rahmen, in verschiedenen 
Farben und materialien erhältlich. inklusive 
p.o.s.- buchse.

oNto, plug-in mirror for tables, for mounting 
with p.o.s.-bolt, inclination adjustable, with 
frame, available in different materials and 
colours. including p.o.s.-bolt.

160 x 410 x 30 mm 

06 
ANgLE, tischspiegel, aus stahl pulver-
beschichtet, in verschiedenen Farben 
erhältlich

ANGlE, table mirror, made of powder coated 
steel, available in different colours

200 x 330 x 170 mm

silber silver 21.35.00.00 99,00 €
schwarz black 21.35.01.00 99,00 €  

07 
sALto, tischspiegel, Neigung verstellbar, aus 
Edelstahl, gebürstet

sAlto, table mirror, inclination adjustable, made 
of stainless steel, brushed

215 x 430 x 270 mm 21.18.00.00 169,00 €

mit Rahmen aus Edelstahl, gebürstet 
with frame made of stainless steel, brushed

 
21.55.00.00

 
135,00 €

mit Rahmen aus Acrylglas 
with frame made of acrylic glass

glossy black 21.55.00.02 135,00 €
glossy white 21.55.00.01 135,00 €

weitere produkte finden sie im concept-s onlineshop: www.concept-s-design.com
For more products please refer to concept-s online shop: www.concept-s-design.com
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02 
tAKE two

01  
sLopE

04 
Zoom

03 
pURE 2

VidEoLiNK VidEoLiNK

05 
ELi 4

06 
stAtiV

08 
LENs

07 
LUNA
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b E i d s E i t i g ,  1  s E i t E 
B o t H - s i D E D ,  1  s i D E

b E i d s E i t i g ,  1  s E i t E 
B o t H - s i D E D ,  1  s i D E

o p t i o N A L
o p t i o N A l

1  s p i E g E L
1  M i R R o R

01  
sLopE, tisch - und Handspiegel, aus Edel-
stahl, gebürstet, sowie mdF, lackiert, in 
verschiedenen Farben erhältlich

slopE, table and hand mirror, made of stainless 
steel, brushed, as well as MDF, lacquered, avail-
able in different colours

140 x 290 x 130 mm

schwarz black 21.23.00.02 59,00 €
silber silver 21.23.00.00 59,00 €
weiss white 21.23.00.01 59,00 €

02  
tAKE two, tisch- und Handspiegel, beid-
seitig, eine seite mit Vergrößerung (2-fach), 
aus Acrylglas, glossy white und polarwhite

tAkE tWo, table and hand mirror, both-sided, 
one side with magnifying (double), made of 
acrylic glass, glossy white and polarwhite

180 x 330 x 180 mm 21.21.21.00 75,00 €

03  
pURE 2, tisch- und Handspiegel, aus stahl, 
vernickelt

pURE 2, table and hand mirror, made of steel, 
nickel-plated
 
200 x 276 x 130 mm 21.25.00.00 42,60 €

04  
Zoom, tisch- und Handspiegel, beidseitig, 
eine seite mit Vergrößerung (2-fach), aus 
bambus, geölt, oder Acrylglas, glossy white, 
sowie stahl, vernickelt 

zooM, table and hand mirror, both-sided, one 
side with magnifying (double), made of bamboo, 
oiled, or acrylic glass, glossy white, as well as 
steel, nickel-plated 

140 x 280 x 140 mm

bambus Bamboo 21.22.00.01 149,00 €
Acrylglas Acrylic glass 21.22.00.00 139,00 €

05  
ELi 4, tischspiegel, mit flexibler Halterung, 
stahlpodest, schwarz pulverbeschichtet

Eli 4, table mirror, with flexible holder, steel 
pedestal, black powder-coated

210 x 400 x 210 mm 21.10.04.00 79,00 €

06  
stAtiV, tischspiegel, Höhe und Neigung 
verstellbar, mit Vergrößerung (2-fach), aus 
stahl, silberfarben pulverbeschichtet

stAtiv, table mirror, height and inclination adjust-
able, with magnifying (double), made of steel, 
silver-coloured powder-coated
 
210 x 490 x 210 mm 21.11.10.02 139,00 €

07  
LUNA, Handspiegel, aus Acrylglas, in 
verschiedenen Farben erhältlich

lUNA, hand mirror, made of acrylic glass, 
available in different colours

Ø 220 mm

glossy white 21.40.00.00 29,00 €
glossy black 21.40.00.01 29,00 €

08  
LENs, tisch- und Handspiegel, aus stahl, 
schwarz pulverbeschichtet, griff aus 
Edelstahl. optional mit Vergrößerung 
(2-fach).

lENs, table and hand mirror, made of steel, 
black powder-coated, handle made of stainless 
steel. optional with magnifying (double).

190 x 150 x 190 mm

ohne Vergrößerung 
without magnifying

21.45.00.00 64,00 €

mit Vergrößerung (2-fach)  
with magnifying (double)

21.45.10.00 72,00 €

weitere produkte finden sie im concept-s onlineshop: www.concept-s-design.com
For more products please refer to concept-s online shop: www.concept-s-design.com
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cLEAR

05 
picVidEoLiNK
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b E i d s E i t i g ,  1  s E i t E 
B o t H - s i D E D ,  1  s i D E

o p t i o N A L
o p t i o N A l

01 
cLEAR, tisch- und Handspiegel, beidseitig, 
eine seite mit Vergrößerung (2-fach), aus 
Aluminium und stahl pulverbeschichtet, griff 
in Edelstahl gebürstet, in verschiedenen 
Farben erhältlich

clEAR, table and hand mirror, both-sided, 
one side with magnifying (double), made of 
aluminium and steel powder coated, handle in 
stainless steel, brushed, available in different 
colours

315 x 185 x 140 mm

weiß white 21.51.00.00 134,00 €
silber silver 21.51.00.01 134,00 €
schwarz black 21.51.00.02 134,00 €

05 
pic, tisch- und Handspiegel, aus Acrylglas, 
glossy white, und/oder bambus, geölt

pic, table and hand mirror, made of acrylic glass, 
glossy white, and/or bamboo, oiled

165 x 290 x 10 mm     

weiß/bambus 
white/bamboo 21.71.00.00 62,00 €

bambus Bamboo  21.71.00.01 72,00 €

02  
bowL, tisch- und Handspiegel, aus Acrylglas, 
weiß, standfuß aus Acrylglas, glossy black. 
optional mit Vergrößerung (2-fach).

BoWl, table and hand mirror, made of acrylic 
glass, white, base made of acrylic glass, glossy 
black. optional with magnifying (double).

160 x 85 x 160 mm

ohne Vergrößerung  
without magnifying

21.50.00.00 80,00 €

mit Vergrößerung (2-fach) 
with magnifying (double)

21.50.01.00 89,00 €

06 
LAcE, tischspiegel, aus bambus, geölt, oder 
Acrylglas, glossy white. 3 farbige schnüre im 
Lieferumfang enthalten

lAcE, table mirror, made of  bamboo, oiled, or 
acrylic glass, glossy white. 3 coloured cords 
included in delivery

185 x 410 x 10 mm     

Acrylglas 
Acrylic glass 21.72.00.00 70,00 €

bambus Bamboo  21.72.00.01 88,00 €

03  
spiRit, tischspiegel, aus Aluminium 
pulverbeschichtet, in verschiedenen Farben 
erhältlich

spiRit, table mirror, made of aluminium powder-
coated, available in different colours

200 x 435 x 190 mm

silber silver 21.70.00.01 92,00 €
schwarz black 21.70.00.02 92,00 €
weiß white 21.70.00.00 92,00 €

07  
sEEsAw, tischspiegel zur Kontaktlinsen-
anpassung mit standfuß aus Acrylglas, 
glossy white, mit spiegelplatte und 
schwenkbarem Vergrößerungsspiegel  
(2-fach), aus Acrylglas, glossy white

sEEsAW, table mirror for contact lens
adjustment, with stand made of acrylic glass,
glossy white, with mirror plate and  rotatable 
magnifying mirror (double), made of acrylic glass, 
glossy white

260 x 336 x 145 mm

21.73.00.00 169,00 €

04  
tRipticoN, tischspiegel, 3-teilig, einklappbar, 
aus stahl, weiß pulverbeschichtet

tRipticoN, table mirror, 3-piece, retractable, 
made of steel, white powder-coated

530 x 560 x 240 mm
21.11.10.00/01 297,00 €

F Ü R  K o N t A K t L i N s E N A N p A s s U N g
F o R  c o N t A c t  l E N s  F i t t i N G

Anwendungsbeispiele:
Examples of use: 

präsentations-tablar 
für Kontaktlinsen

presentation tray for 
contact lenses 

weitere produkte finden sie im concept-s onlineshop: www.concept-s-design.com
For more products please refer to concept-s online shop: www.concept-s-design.com

2x
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02 
cycLops L
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cycLops m

01 
cycLops

05 
stANdiNg miRRoR
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spiEgEL MiRRoRs

weitere produkte finden sie im concept-s onlineshop: www.concept-s-design.com
For more products please refer to concept-s online shop: www.concept-s-design.com

NEW!

NEW!

NEW!

NEW!

05
stANdiNg miRRoR, rahmenloser 
tischspiegel, abnehmbar, Halter aus messing 
oder schwarz pulverbeschichtetem stahl, in  
2 größen erhältlich

stANDiNG MiRRoR, frame-less table mirror, 
removable, support made of brass or black 
powder coated steel, available in 2 sizes

Ø 200 mm  
200 x 230 x 90 mm

messing Brass 21.82.00.00 33,30 €
schwarz Black 21.82.00.01 33,30 €

Ø 300 mm  
300 x 345 x 140 mm

messing Brass 21.82.01.00 58,30 €
schwarz Black 21.82.01.01 58,30 €

04
wALL miRRoR, rahmenloser wandspiegel, 
wandhalterung aus messing oder schwarz 
pulverbeschichtetem stahl, in 3 größen 
erhältlich

WAll MiRRoR, frame-less wall mirror, wall 
mounting, made of brass or black powder- 
coated steel, available in 3 sizes

01
cycLops, tischspiegel, abnehmbar,  
Rahmen und Halter aus vergoldetem stahl

cyclops, table mirror, removable,  
frame and support made of gilt steel

216 x 112 x 30 mm

21.80.00.00 35,00 €
mit separater basis
with separate base

wALL miRRoR s  
Ø 300 mm 
300 x 450 x 15 mm

messing Brass 21.81.00.00 78,90 €
schwarz Black 21.81.00.01 78,90 €

wALL miRRoR m 
Ø 500 mm  
500 x 685 x 18 mm

messing Brass 21.81.01.00 145,30 €
schwarz Black 21.81.01.01 145,30 €

wALL miRRoR L  
Ø 700 mm  
700 x 945 x 21 mm

messing Brass 21.81.02.00 245,90 €
schwarz Black 21.81.02.01 245,90 €

mit separater basis
with separate base

02
cycLops L, wandspiegel, Rahmen aus 
vergoldetem stahl

cyclops l, wall mirror, frame made of gilt steel

530 x 350 x 41 mm
21.80.01.00 55,00 €

03
cycLops m, wandspiegel, Rahmen aus 
schwarz pulverbeschichtetem stahl

cyclops M wall mirror, frame made of black 
powder coated steel

430 x 280 x 35 mm
21.80.02.00 45,00 €

p A s s E N d E  w A N d s p i E g E L
s U i t A B l E  W A l l  M i R R o R s 
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bti 3/3
(seite page 74)

 bti At 2
(seite page 73)

Fachboden 
lower shelf 
(seite page 71)

tablar für Hörgeräte 
tray for hearing instruments 

 (seite page 71)

tablar mit Filzauflage für 6 brillen 
tray with overlay (felt) for 6 spectacles  

(seite page 71)

 bti At
(seite page 73)

bti 4  
(seite page 72)

bVt 1
(seite page 73)

tAbLARE & iNLEtts  
tRAys & iNsERts 
ordnung ist das halbe Leben! 
mit unseren tablaren sind sie bestens organisiert, denn sie eignen 
sich perfekt als zusätzlicher stauraum und zum sortieren ihrer ware.  
Ebenso finden sie bei uns einige modelle, die sich auch als Vorlage-
tablare hervorragend eignen.  
mit unseren inletts für individuellen Zuschnitt können sie auch in ihren  
bestehenden schubladen ordnung schaffen: die schaumstoffmatten 
gibt es in unterschiedlichen Ausführungen und lassen sich leicht auf 
das geforderte maß zuschneiden. 

organization is half the battle!
With our trays you are well organized, because they are perfect as additional 
storage space and for sorting your goods. likewise, you will find some  
models, which are also ideal as a presentation tray. 
With our inserts for individual cutting, you can also create order in your 
existing drawers: the foam mats are available in different designs and  
can be easily cut to the required size.

68 69 
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tAbLARE 
tRAys
 

Fachboden aus Acrylglas 
lower shelf made of acrylic glass 

tablar aus Acrylglas, mit Filzauflage 
tray made of acrylic glass, with overlay (felt)

tablar aus Acrylglas, für 8 mustergläser 
tray made of acrylic glass, for 8 spectacle 
glasses samples

Acrylglas-tablar für 8 Hörgeräte 
tray (acrylic glass) for 8 hearing instruments

01  
tablar aus Acrylglas, mit Filzauflage 
tray made of acrylic glass, with overlay (felt)

50.02.00.01 22,50 €

03  
tablar aus Acrylglas, mit schaumstoffauflage, 
dunkelgrau, für 6 brillen 
tray made of acrylic glass, with overlay (foam), 
dark grey, for 6 spectacles

50.02.00.07 25,00 €

p A s s E N d  F Ü R  s L i d E  c o N t A i N E R  & 
t A b L A R - t R o L L E y  b t  2
s U i t A B l E  F o R  s l i D E  c A B i N E t  & 
t R A y - t R o l l E y  B t  2 

t A b l A r e  i n  v e r s c h i e d e n e n 
A u s f ü h r u n g e n  e r h ä l t l i c h
t R A y s  A v A i l A B l E  i N 
D i F F E R E N t  D E s i G N s

tablar aus Acrylglas, mit Filzauflage, 
für 6 brillen 
tray made of acrylic glass, with overlay 
(felt), for 6 spectacles

tablar aus Acrylglas, mit 
schaumstoffauflage, für 6 brillen 
tray made of acrylic glass, with overlay 
(foam), for 6 spectacles

04 
Fachboden aus Acrylglas 
lower shelf made of acrylic glass 

50.02.00.02 14,50 €

02  
tablar aus Acrylglas, mit Filzauflage,  
für 6 brillen 
tray made of acrylic glass, with overlay (felt), for 
6 spectacles

50.02.00.03 44,50 €

05  
tablar aus Acrylglas, für 8 mustergläser 
tray made of acrylic glass, for 8 spectacle 
glasses samples

50.02.00.04 27,50 €

06  
tablar aus Acrylglas, für 8 Hörgeräte 
tray made of acrylic glass, for 8 hearing 
instruments

50.02.00.05 34,50 €

VoRLAgEtAbLARE pREsENtAtioN tRAys

weitere produkte finden sie im concept-s onlineshop: www.concept-s-design.com
For more products please refer to concept-s online shop: www.concept-s-design.com70 71 
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ohne dekoration. 
Without decoration.

Z u r  p r ä s e n t A t i o n 
i h r e r  f A s s u n g e n
F o R  p R E s E N t i N G 
y o U R  E y E W E A R

05 
tablar aus Acrylglas, glossy white, mit 
Auflage aus Kunstleder, schwarz. bti At mit 
stegen aus Acrylglas, glossy white.
tray made of acrylic glass, glossy white, with 
overlay made of simil leather, black. Bti At with 
racks made of acrylic glass, glossy white.

bti A
für 4 brillen for 4 spectacles

166 x 22 x 276 mm

 M2/20.03.45.00 35,00 €

bti At
für 4 brillen for 4 spectacles

166 x 22 x 276 mm

 M2/20.03.45.01 35,00 €

04  
tablar aus Holz, schwarz oder weiß lackiert, 
mit weißem schaumstoffinlett für schräg  
liegende brillen 
tray made of wood, lacquered in black or white, 
with white insert, made of foam, for spectacles in 
an inclined position

bti 4
für 10 brillen for 10 spectacles

321 x 321 x 54 mm

schwarz black M2/20.04.00.00 45,00 €
weiß white M2/20.04.00.01 45,00 €

06 
Vorlagetablett für Umschlag, brille und Etui, 
aus Acrylglas, schwarz glänzend, und 
Kunstleder, schwarzmatt.
presentation tray für envelope, glasses and case,
made of acrylic, glossy black, and artificial 
leather, black matt.

bVt 1
für 1 Umschlag, 1 brille und 1 Etui  
for 1 envelope, 1 glasses and 1 case

330 x 10 x 235 mm
M2/20.06.00.00 45,00 €

VoRLAgEtAbLARE pREsENtAtioN tRAys

weitere produkte finden sie im concept-s onlineshop: www.concept-s-design.com
For more products please refer to concept-s online shop: www.concept-s-design.com

für eigenen Zuschnitt
for individual cutting

inlett für liegende brillen, dunkelgrau
insert for spectacles in a horizontal position, 
dark grey

inlett für schräg liegende brillen, weiß
insert for displaying spectacles in an inclined 
position, white

inlett für schräg liegende brillen, dunkelgrau
insert for displaying spectacles in an inclined 
position, dark grey

01 
inlett für schräg liegende brillen, aus 
schaumstoff, weiß, für eigenen Zuschnitt
insert for spectacles in an inclined position, 
made of foam, white, for individual cutting

ca. 1000 x 35 x 2000 mm 

25.08.30.00 131,00 €

03  
inlett für liegende brillen, aus schaumstoff, 
dunkelgrau, für eigenen Zuschnitt
insert for spectacles in a horizontal position, 
made of foam, dark grey, for individual cutting

ca. 1000 x 22 x 2000 mm

24.08.30.02 131,00 €

02 
inlett für schräg liegende brillen, aus 
schaumstoff, dunkelgrau, für eigenen 
Zuschnitt
insert for spectacles in an inclined position, 
made of foam, dark grey, for individual cutting

ca. 1000 x 35 x 2000 mm 

24.08.30.00 131,00 €

passend zu tablar-trolleys
matching with tray-trolleys

bti A 2
für 10 brillen for 10 spectacles

335 x 26 x 305 mm

 M2/20.03.46.01 45,00 €

bti At 2
für 10 brillen for 10 spectacles

335 x 26 x 305 mm

 M2/20.03.46.01 45,00 €

Einschub für Umschlag / dokumente 
slot for envelope / receipt

NEW!
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VoRLAgEtAbLARE pREsENtAtioN tRAys

bti 1/3
für 5 brillen for 5 spectacles

170 x 75 x 315 mm

24.08.01.03 35,00 €

03  
tHE EyE wHitE ANd gREEN, set bestehend aus 
2 dekorativen metallschalen, weiß und grün  

tHE EyE WHitE AND GREEN, set of 2 decorative 
metal shells, white and green 

04  
tHE EyE goLd ANd bLUE, set bestehend aus 
2 dekorativen metallschalen, gold und blau

tHE EyE GolD AND BlUE, set of 2 decorative 
metal shells, gold and blue 

300 x 145 x 250 mm

M2/20.07.00.00 32,95 €
bti 3/3
für 10 brillen for 10 spectacles

315 x 75 x 315 mm

24.08.03.03 45,00 €

300 x 145 x 250 mm

M2/20.07.01.00 39,95 €

ohne dekoration. 
Without decoration.

01 
stapelbares Vorlagetablar aus bambus, mit 
schaumstoffinlett für schrägliegende brillen
stackable tray made of bamboo with insert, 
made of foam, for spectacles in an inclined 
position

02 
stapelbares Vorlagetablar aus bambus, mit 
schaumstoffinlett für schrägliegende brillen
stackable tray made of bamboo with insert, 
made of foam, for spectacles in an inclined 
position

weitere produkte finden sie im concept-s onlineshop: www.concept-s-design.com
For more products please refer to concept-s online shop: www.concept-s-design.com

stapelbar
stackable

Vorlagetablar für 
ausgewählte Fassungen

tray for selected frames

NEW!
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photo by jessy smith on Unsplash
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dank durchdachter präsentationsmodule und Einrichtungselemente  
liegen die Vorteile von concept-s in der kurzen planungs- und Ausführungs-
zeit, der kostengünstigen Verwirklichung und preistransparenz.  
design, Qualität und Funktion halten höchsten Ansprüchen stand. 
optimale Voraussetzungen für das bestmögliche Ergebnis, denn  
Kundenzufriedenheit ist unser wichtigstes Ziel.

thanks to our sophisticated display modules and fitting systems, the advantages 
of concept-s are short planning and execution time, cost-effective realization and 
price transparency. Design, quality and function meet the highest demands.  
these are optimal preconditions for the best possible result, because customer 
satisfaction is our primary objective.

Auf nationalen und internationalen messen der branche zeigen 
wir ihnen auf eindrucksvolle weise, warum wir zur weltspitze 
gehören. Ein weltweites Netz von Vertriebspartnern garantiert 
den service vor ort und beratung in der jeweiligen Landes-
sprache.

on national and international trade fairs we demonstrate in an 
impressive way why we are on top of the global market. A wide net of 
distributors all over the world guarantees the on-site service as well as 
consultation in the respective language.  

Hauptsitz schorndorf / deutschland
Headquarters schorndorf / Germany

sERVicE sERvicE 
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our showroom even offers more room for ideas: Get inspired! Discover top news, 
trends and ideas in the field of shop design and merchandise display on more than 
600 m²! the concept-s team is looking forward to your visit!

opening hours at steinbeisstraße 8, 73614 schorndorf, Germany
Monday – Friday: 9 a.m. – 6 p.m.
saturday: on request

please make an appointment with us:
tel +49 (0) 71 81-9 93 71-0
info@concept-s-design.com

Unser showroom bietet noch mehr Raum für ideen: Lassen sie sich  
inspirieren! Entdecken sie auf über 600 m² top-Neuheiten, trends und  
ideen aus den bereichen Ladenbau und warenpräsentation! das team  
von concept-s freut sich auf ihren besuch!

Öffnungszeiten in der steinbeisstraße 8, 73614 schorndorf:
montag – Freitag: 9 – 18 Uhr
samstag: nach Vereinbarung

bitte vereinbaren sie vorher einen termin mit uns:
tel +49 (0) 71 81-9 93 71-0
info@concept-s-design.com

+ 4 9 - ( 0 ) 7 1 8 1 - 9 9 3 7 1 - 0  i  i n f o @ c o n c e p t - s - d e s i g n . c o m  i  w w w . c o n c e p t - s - d e s i g n . c o m b e s u c h e n  s i e  u n s  u n d  l a s s e n  s i e  s i c h  i n s p i r i e r e n !  v i s i t  u s  a n d  g e t  i n s p i r e d !

6 0 0  Q m  s H o w R o o m  N E U H E i t E N 
H A U t N A H  E R L E b E N

6 0 0  s q .  s H o W R o o M  E x p E R i E N c E 
o U R  l A t E s t  i N N o v A t i o N s  F i R s t  H A N D

ÜbER UNs ABoUt Us

concept-s  
Ladenbau & objektdesign gmbH
steinbeisstraße 8  
73614 schorndorf  
deutschland Germany
+49-(0)7181-99371-0
info@concept-s-design.com 
www.concept-s-design.com

concepts s d.o.o.
trgovina, usluga i proizvodnja
Kovinska 12, 10000 Zagreb  
Kroatien croatia
+385-(0)1-2409209
concept-s@zg.t-com.hr

L A d E N b A U  U N d  p R ä s E N t A t i o N s s y s t E m E  
F Ü R  E i N Z E L H A N d E L  U N d  i N d U s t R i E  w E L t w E i t

 
mit der Entwicklung von hochwertigem präsentationsdesign hat sich 
concept-s in den letzten 25 jahren überaus erfolgreich auf dem markt  
etabliert und gehört in diesem segment zu den führenden Unternehmen  
weltweit. Rund 65 % aller produkte von concept-s finden ihre Abnehmer  
im Ausland. Kernkompetenz ist die Entwicklung von präsentations- 
systemen für die optik- und Hörakustikbranche. Aber auch andere branchen 
wie beispielsweise die Friseur-, Uhren und schmuckbranche finden bei uns 
innovative präsentationsideen.  

Über die serielle Fertigung und den weltweiten Vertrieb hinaus, plant und 
realisiert das team um geschäftsführer Lukas schroll auch komplette  
objekte vom Entwurf bis zur Fertigstellung. Hierbei stehen die innen- 
architekten von concept-s während der gesamten planungs- und Aus-
führungsphase den Kunden beratend zur seite.

s H o p  D E s i G N  A N D  D i s p l A y  s y s t E M s 
F o R  R E t A i l  s A l E s  A N D  i N D U s t R y  W o R l D W i D E

 
By developing innovative presentation design for spectacles and processing  
high-quality materials and based on more than 25 years of experience in shop 
fitting, concept-s has already established successfully in the market and is one of 
the leading companies in this sector world-wide. About 65 % of the products from 
concept-s, shop fitting specialists from schorndorf, are sold abroad. Besides the 
optical industry we also offer presentation systems for hairdresser, watches,  
jewellery and accessories.  

in addition to serial production and worldwide sales, the team headed by managing 
director lukas schroll also designs and implements complete projects from design 
to completion. Here, the interior designers of concept-s provide the customer with 
advice during the entire planning and execution phase.

UNsER sHowRoom oUR sHoW RooM
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400 – 500 €/m² 
[ funktional - praktisch - günstig ]

[ functional - practical - cheap ]

500 – 650 €/m² 
[ modern - adäquat - wirtschaftlich ]

[ modern - adequate - economical ]  

650 – 850 €/m²
[ exklusiv - anspruchsvoll - erstklassig ]
[ exclusive - sophisticated - first class ]

die beispiele bAsic, cLAssic und pREmiUm stehen symbolisch für  
Realisierungsmöglichkeiten auf basis unterschiedlicher budget- und  
projektgröße. wir bieten die möglichkeiten – die Entscheidung liegt bei ihnen: 
jede Kategorie ist die perfekte synthese aus besten materialien, zeitlosem 
design und erstklassiger Verarbeitung!

the examples BAsic, clAssic and pREMiUM symbolically stand for possible ways 
to realize your projects based on different budgets and sizes. We offer the options – 
the decision is yours: each category is the perfect combination of best materials, 
timeless design, and premium processing. 

sHop-KAtEgoRiEN:
EiN gRUNdRiss - ViELE optioNEN
sHop cAtEGoRiEs:
oNE FlooR plAN – vARioUs optioNs

iNdiVidUELLE LAdENpLANUNg iNDiviDUAl sHop DEsiGN

Auf der grundlage unseres modularen prinzips planen wir für sie in 
kurzer Zeit den Um- oder Neubau ihres optikergeschäftes.

Based on our modular concept, we plan the renovation or new 
construction of your optical shop in a short time. 

während der gesamten Ausführungsphase steht ihnen unser kompetentes 
team zur seite. bei bedarf kann sie unser erfahrenes montageteam beim 
Aufbau unterstützen. 

our committed team stands by you throughout the entire execution phase. 
our experienced installation team can assist you in the assembly if necessary.

Unsere innenarchitekten beraten sie individuell und stehen ihnen für 
Fragen gerne zur Verfügung. wir freuen uns auf ihren Anruf! 

our interior designers will counsel you individually and, with pleasure, will be at 
your disposal for further questions. We are looking forward to your call!

wir bieten ihnen modulare Ladenkonzepte an, die jeder Anforderung 
und jedem budget angepasst werden können. mit unseren modulen 
können sowohl teilumbauten, als auch Komplettrenovierungen realisiert 
werden. Hinzu kommt ein großes Angebot an individualisierungs-
möglichkeiten durch Farben und materialien, sowie die Anpassung an 
ihr corporate design.

Ziel unserer Ladenplanungen ist es, ein optimales Einrichtungs-
konzept für sie zu erstellen und sie bis zur Fertigstellung umfassend 
zu betreuen. Nachstehende Leistungen werden angeboten: 

– Entwurf (grundriss und Ansichten)
– Farb- und materialvorschläge für wände, boden und decke
– fotorealistische 3d-Renderings
– Angebot der Einrichtungsgegenstände / warenpräsentation 

We provide modular shop concepts which can be customized to each  
requirement and budget. With our modules, partial rebuildings as well as  
entire redecorations can be carried out. in addition to that, we have the  
possibility to customize (corporate Design) by means of a wide range of  
colours and materials.

When we design a shop, our aim is to work out an optimal  
furnishing concept and attend you comprehensively until completion.  
the following services are offered:

– Design (floor plan and views)
– colour- and material proposals for walls, floor and ceiling 
– photorealistic 3D-renderings
– quotation of all other contents / display of merchandise   

ps: 
gerne kümmern wir uns auch um trockenbau-, Elektro-, maler- und 
bodenlegearbeiten sowie Lichtplanung. Hierzu treffen wir mit ihnen,  
je nach Komplexität und Umfang, individuelle Absprachen. 
 
ps: 
We are also happy to take care of drywall, electrical, painting and floor  
laying work as well as lighting design. For this we meet with you, depending  
on complexity and scope, individual arrangements.

1. bERAtUNg coUNsElliNGiN 3 scHRittEN ZU iHREm  
iNdiVidUELLEN sHopKoNZEpt 
iN 3 stEps to yoUR iNDiviDUAl  
sHop coNcEpt

2. pLANUNg plANNiNG 3. REALisiERUNg REAlizAtioN

g E R N E  b E R A t E N  w i R  s i E  
p E R s Ö N L i c H :
W E  A R E  H A p p y  t o  A D v i s E  
y o U  p E R s o N A l l y :

+ 4 9 - ( 0 ) 7 1 8 1 - 9 9 3 7 1 - 0
i n f o @ c o n c e p t - s - d e s i g n . c o m

bAsic cLAssic pREmiUm
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m E H R  i N F o R m A t i o N :
M o R E  i N F o R M A t i o N :

+ 4 9 - ( 0 ) 7 1 8 1 - 9 9 3 7 1 - 0
i n f o @ c o n c e p t - s - d e s i g n . c o m

4. pRototyp pRototypE

die Entwürfe und fotorealistischen 
darstellungen sind die grundlage  
für die Festlegung der materialien  
und die detaillierte technische Aus-
arbeitung durch unsere kompetenten 
und erfahrenen ingenieure.
 
Drafts and photorealistic designs are  
the basis to define the materials and  
our competent and well-experienced 
engineers take care of a detailed 
elaboration.

bei der Ermittlung der Anforderungen 
für ihr display arbeiten wir eng mit 
ihnen zusammen. denn nur so kann 
das bestmögliche Ergebnis erzielt 
werden.
 
in order to determine your display 
requirements, we are working closely 
with you. By doing that the best possible 
result can be achieved.

Aufbauend auf ihren wünschen 
entwickelt unser designerteam 
individuelle displays, spiegel und 
Accessoires. sie erhalten innerhalb 
kürzester Zeit passende Entwürfe und 
ein zugehöriges Angebot.
 
Based on your requests our designer 
team develops customized displays, 
mirrors and accessories. Within shortest 
time you will receive appropriate drafts 
with the corresponding quotation.

mARKENdispLAys BRANDED DisplAys

optimieren sie die wahrnehmung ihrer marke am point of sale!
mit speziell auf ihre bedürfnisse und ihr corporate design 
zugeschnittenen displays schaffen sie einen unverwechselbaren 
markenauftritt und erreichen einen hohen wiedererkennungs-
wert. durch unsere jahrelange Erfahrung sind wir für sie der 
perfekte partner bei der Entwicklung individueller Lösungen. 
bei uns erhalten sie alles aus einer Hand: beratung, Entwurf, 
Konstruktion, prototyp und Herstellung.

optimize your brand’s perception at the point of sale! 
customized displays create a unique branding and achieve a high 
brand recognition. Due to our experience for years we are your perfect 
partner when it comes to develop individual solutions. concept-s 
provides everything as a turn-key-solution: consulting, draft, design, 
prototype and production.

“Für unser einzigartiges wechselsystem “switch it”, bei dem 
alle Komponenten getauscht werden können, benötigen wir eine 
außergewöhnliche präsentation. Zusammen mit dem kompetenten 
concept-s team haben wir die optimale Lösung für uns gefunden 
und tolle displays mit hohem wiedererkennungswert realisiert. 
so kommen unsere produkte perfekt zur geltung!”

Andrea Roth, Ebm dEsigN gmbH 

“At our unique exchange system “switch it“ all components can be 
replaced, therefor we need an exceptional presentation. together with 
the professional concept-s team, we have found the optimal solution 
and realized great displays with a high recognition value. that way our 
products are promoted perfectly!“

Andrea Roth, EBM DEsiGN GmbH

mARKENdispLAys
BRANDED DisplAys

sERVicE sERvicE

1. bERAtUNg coNsUltiNG
 

2. ENtwURF DRAFt 3. KoNstRUKtioN DEsiGN

der prototyp bietet ihnen die möglich-
keit, Funktionen und Formen genau 
zu prüfen und änderungswünsche 
einzubringen. Erst dann, wenn das 
display exakt ihren wünschen ent-
spricht, erteilen sie uns die Freigabe 
zur seriellen produktion.
 
the prototype offers the opportunity to 
check functions and designs closely and 
realize requested changes. only when the 
display meets exactly your requirements, 
we start serial production.
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p R o d U K t i o N 
p R o D U c t i o N

concept-s produziert in deutschland, am standort schorndorf nahe stuttgart, sowie 
in Kroatiens Hauptstadt Zagreb. mit modernen produktionsstätten, leistungsfähigen 
maschinen und engagierten mitarbeitern, ist eine flexible produktion sichergestellt. 
sorgfältig ausgewählte Zulieferer aus dem in- und Ausland garantieren die Qualität 
aller teile.  

concept-s manufactures at its headquarters in schorndorf, near stuttgart as well as in 
croatia's capital zagreb. With modern production facilities, high-capacity machines and 
committed staff, a flexible production is guaranteed. our suppliers are carefully selected  
so that we can guarantee the quality of all parts.

m o N t A g E 
i N s t A l l A t i o N

Unsere produkte sind einfach und schnell selbst zu montieren.  
die montageanleitungen liegen jeder Lieferung bei und stehen zudem auf  
unserer Homepage als download zur Verfügung. bei bedarf übernimmt  
unser montageteam auch gerne den Aufbau. 

you can easily and quickly mount the products yourself. the mounting instructions  
are enclosed to each delivery and are available furthermore on our homepage as  
a download. if necessary our team will be pleased to complete the mounting  
for you.

N E t Z V E R s o R g U N g 
M A i N s  s U p p l y

Netzversorgte produkte von concept-s sind für den europäischen Raum  
entwickelt (230v/50Hz), die meisten können aber auf Anfrage international  
angepasst werden (100-240v/50-60 Hz und andere Netzstecker). 

Network supplied products by concept-s are developed for the European 
market (230v/50Hz). However, most of them can be adjusted to international 
standard (100-240v/50-60Hz) on request.

Etuiskapazität
capacity for cases

stauraum-Kapazität
storage capacity

Kontaktlinsenkapazität
capacity for contact lenses

brillenkapazität
capacity for spectacles

mit Vergrößerung (2-fach)
with magnifying (2-times)

Konzeption & Herstellung conception & production
concept-s team 

stand: januar 2019 As of january 2019 

technische änderungen bleiben concept-s vorbehalten. 
Es gelten die Allgemeinen geschäftsbedingungen. 
die Reproduktion von Kataloginhalten ist ohne 
genehmigung, auch auszugsweise, nicht gestattet. 

subject to technical modifications by concept-s. 
our general terms and conditions apply. 
the full or partial reproduction of this catalogue without 
authorization is not allowed.

concept-s
Ladenbau & objektdesign gmbH
steinbeisstraße 8
73614 schorndorf
deutschland Germany

tel  +49 (0) 71 81-9 93 71-0
Fax +49 (0) 71 81-9 93 71-62
www.concept-s-design.com
info@concept-s-design.com

geschäftsführer Managing Directors
dipl. ing. Lukas schroll 
claudia schroll

ZUsAtZANgAbEN  
ADDitioNAl DEtAils

impREssUm
iMpRiNt
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Unser komplettes sortiment sowie unsere serviceleistungen finden 
sie auch online unter www.concept-s-design.com 
Unser onlineshop garantiert ihnen 24 stunden Erreichbarkeit 
sowie eine noch schnellere Abwicklung zukünftiger bestellungen. 
profitieren sie von immer wieder neuen Aktionen und Angeboten 
und sichern sie sich Extra-Rabatte in unserem onlineshop.

our complete product range as well as our services are also available 
online at www.concept-s-design.com
our online shop guarantees you 24-hour availability as well as even 
faster processing of upcoming orders. Benefit constantly from new 
promotions and offers and get extra discounts in our online shop.

Egal ob sie auf der suche nach Lösungen für schaufenster, wand-
präsentation, beratung & service sind oder sie einzelne Ladenbau
systeme, shop-in-shop systeme, freistehende präsenter, tisch-
displays, dekorative Einzelbrillenhalter oder spiegel benötigen - bei 
[concept-s] finden sie alles für ihren gelungenen geschäftsauftritt! 

Whether you are looking for solutions for shop windows, wall display, 
consulting & service or need shop design systems, shop-in-shop systems, 
free-standing presenters, counter displays, decorative spectacle displays or 
mirrors - at [concept-s] you will find everything to make your business look 
excellent! 
 

Alle [concept-s] Kataloge: einfach printversion anfordern  
oder online unter www.concept-s-design.com/de/downloads

All [concept-s] catalogues: just ask for a printed version or  
browse online at www.concept-s-design.com/en/downloads 

oNLiNEsHop 
oNliNE sHop

coNcEpt-s KAtALogE
coNcEpt-s cAtAloGUEs

w w w . c o N c E p t - s - d E s i g N . c o m

+ 4 9 - ( 0 ) 7 1 8 1 - 9 9 3 7 1 - 0  i  i n f o @ c o n c e p t - s - d e s i g n . c o m  i  w w w . c o n c e p t - s - d e s i g n . c o m
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concept-s 
Ladenbau & objektdesign gmbH
steinbeisstraße 8   
73614 schorndorf
deutschland Germany

tel  (+49) 71 81 . 9 93 71 - 53
Fax (+49) 71 81 . 9 93 71 - 61
www.concept-s-design.com
info@concept-s-design.com




